TOKAPHDbBIE ALAITEPDI




* [ononHutenbHasa onums, 3akasblBaeTcs OTAEbHO

ISCAR

N
ol
Ll
— [ —
<
g ApanTtepbl gna aep)XxaBoK ¢ KBagpaTHbIM W KPYrbIM CEYEHUNEM................ 672
Tl <BOCTOBUKY CAMEIX oottt s 672
AR XBOCTOBUIKU HSK ..ottt e e e enen e s neseneeeseeeenenanananns 676
al
S@ /IHCTpyMeHTanbHble 6/10KN NSl OTPE3HDBIX IE3BUW .............oooevvereeeeeerenniene, 585
A4
=l CMeHHble roNoBKM Ne3BMiA 1 afanTepoB ANs OTPE3KM N NPOPE3KMN KaHaBOK ..... 589
ABANTEPbI MOAUIAr GriP ...ttt 496
CAMFIX
CAMFIX ISO 26623-1
CTtaHpapT AepxaBok
d2
[camFix I dy 201 D: de ds%1 _ Dm e I L1 lamin  16%015  [2015 g 1y
cac = BEE 32 15 Mi2xi5 36 22 07 25 19 15 6 13 2% 8
ca EE 40 18 Mi4xi5 46 28 09 25 2 20 8 15 30 115
Cc5 444 50 21 Mi6xi5 6,1 % 112 3 ) 20 10 20 a7 14
Cé6 558 63 28 M20x2 81 44 14 3 38 22 12 27 47 16,5
c8 711 80 2 Mo 91 55 2 3 48 30 12 28 48 %
c8X 887 100 2 Mok 9/ 55 2 3 48 32 16 28 48 2%
c10 883 100 48 M2 12 72 28 3 60 36 16 40 70 265
mMle [+— LSCWS —=-LF-—> CAMFIX = H->
C#-ASHR/L . 0 Ay ‘@’2
ALanTepbl ¢ XBOCTOBMKOM T \!‘@ RADW
CAMFIX ons HapyxHbIx jepxaBok S — LT | | OAW
C KBagpatHbIM CeveHnem === pil DOONMS \@\
conf l |
LPR OAH —  TlokasaH neBocTopoHHMI
DCONMS  LPR  LSCWS  LF WF H WSC  OAH  RADW  OAW BD ECA
C4 ASHR/L 16-1 4000 10400 7000 3400 700 160 160 500 230 4350 6000 30
C5 ASHR/L 20-1 50.00 98.00 63.50 24.50 10.00 20.0 20.0 780 30.0 59.00 90.00 30
C6 ASHR/L 20-1 6300 10000 6350 2650 1000 200 200 780 300 59.00 9000 30
€6 ASHR/L 25-1 6300 12000 7000 3000 13.00 250 250 820 380 7000 10000 27
C8 ASHR/L 32-1 8000 14000 9000 4000 800 320 320 870 400 8000 11000 21
3anacHble yacTm
S B ¢ > §7
C4 ASHR/L 16-1 SR M8X16 DIN915 HW 5.0* SATZ-M10X1-M5 COOLING TUBE C4* WRENCH NOZZLE HP M10* WRENCH COOL TUBE C4*
C5 ASHR/L 20-1 SRM10X25 DIN915 HW 5.0* SATZ-M10X1-M5 COOLING TUBE C5* WRENCH NOZZLE HP M10* WRENCH COOL TUBE C5*
C6 ASHR/L 20-1 SR M10X25 DIN915 HW 5.0¢ SATZM10X1-M5 COOLING TUBE Cs* WRENCH NOZZLE HP M10* WRENCH COOL TUBE C6*
€6 ASHR/L 25-1 SR M12X30 DIN915 HW 6.0° SATZM12X1-M6 COOLING TUBE Cs* WRENCH NOZZLE HP M12* WRENCH COOL TUBE C6*
C8 ASHR/L 32-1 SR M12X30 DIN915 HW 6.0° SATZM12X1-M6 COOLING TUBE C8* WRENCH NOZZLE HP M12* WRENCH COOL TUBE C8*




CAMFIX

WSC ,[* 'iRLFt

C#-ASHA 100

[NepneHouKynspHble afanteps T

¢ xBocToBnkoM CAMFIX Lscws ® DCONMS

L1151 HAPYXHbIX 1€ PXaBOK { . i

C KBafgpaTHbIM CeveHnem

DCONMS H WSC LPR LSCWS LF RADW OAW OAH BD
C5 ASHA 20 50.00 200 200 58.00 46.00 38,00 380 76.00 765 90.00
C6 ASHA 20 63.00 20.0 20.0 60.00 46.00 40.00 380 76.00 765 90.00
C6 ASHA 25 63.00 25.0 25.0 71.00 61.00 46.00 450 90.00 86.6 110.00
C8 ASHA 32 80.00 320 320 85.00 80.00 53.00 56.0 110,00 95.0 142,00

3anacHble 4acTm

’ 4 S A & D
C5 ASHA 20 SR M10X25 DIN915 HW 5.0* SATZ-M10X1-M5 WRENCH NOZZLE HP M10* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C6 ASHA 20 SR M10X25 DIN915 HW 5.0* SATZ-M10X1-M5 WRENCH NOZZLE HP M10* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ASHA 25 SR M12X30 DIN915 HW 6.0* SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C8 ASHA 32 SR M12X30 DIN915 HW 6.0* SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*

CAMFIX

C#-ADE ﬂéi

AnanTtepbl C XBOCTOBUKOM

CAMFIX ans HapyXHbIX AepxaBok

C KBajpaTHbIM Ce4YeHnem

W«LPR» Moka3aH NeBOCTOPOHHWI

DCONMS LPR Lo B BD LSCWS I H h
C3 ADE 16R/L 32.00 45,00 28.10 16.0 65.00 450 20.00 16.0 20.0
C4 ADE-20R/L 40.00 4920 29.10 20.0 87.00 57.0 32.00 20.0 26.0
C5 ADE-20R/L 50.00 55.20 35.10 20.0 87.00 57.0 32.00 20.0 26.0

* Vicnonbayiite gepxasku ¢ cydhdurkcom AD + Heobxoanmo yMEHbLIVTL ANNHY CTaHAAPTHbIX AepXaBOK
DepxaBku cm. cTp.: BGTR/L-B-JHP (448) « DCLNR/L-JHP-MC (22) + DDJNR/L-JHP-MC (27) « DWLNR/L-JHP-MC (8) + PCHR/L-27-JHP (321) « PCLXR/L (48) «+ PCLXR/L-JHP

(48)

3anacHble yacTm

/

4

&

4 &

D

S

C3 ADE 16R/L SR M10X20 DIN915 HW 3.0* SR M6X8 DIN916(@) HW 5.0% COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3* SATZ-M8X1-M3
C4 ADE-20R/L SR M10X16 DIN912 HW 4.0 SR M8X10 DIN913@ HW 8.0% COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4* SATZ-M10X1-M5
C5 ADE-20R/L SR M10X16 HW 4.0 SR M8X10 DIN916() HW 8.0% COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5* EZ 125
* ,D,OI'IOﬂHI/ITeJ'IbHaﬂ onuwns, 3akasblBaeTcAa OTAE/IbHO
(@ CTONOpHbIA BUHT
CAMFIX -
|
C#-ASHR/L-45 S — ‘ﬁm
% 4 B —i\j }T Bar Max
AnanTepbl ¢ XB0CTOBIKOM remt i pconws ' OAW
CAMPFIX A5t HapyXHbIX AEPXABOK A i* i WF | i
C KBa[PaTHbIM CEYEHUEM, +t BIRVA l 4 RADW
[N YCTaHOBKM Ha TOKapHble 28/
o [TokazaHa NEBOCTOPOHHSAA AepXaBka
MHOTOLENIEBbIE CTAHKW MOA YoM 45 l«— |PR— - %Ar—T B NPABOCTOPOHHEM aflaNTepe
DCONMS H WSC LSCWS LPR OAH RADW OAW WF BD
C5 ASHR/L 20-45 50.00 20.0 20.0 = 96.30 62.0 36.0 67.50 15.00 72.00
C6 ASHR/L 20-45 63.00 20.0 20.0 98.30 62.0 36.0 67.50 15.00 72.00
C6 ASHR/L 25-45 63.00 250 250 70.00 102.00 830 416 79.60 15.00 100.00
C8 ASHR/L 32-45 80.00 320 320 100.00 140.00 110.0 50.0 110.00 17.00 140.00
3anacHble 4acTm
’ D A & D
C5 ASHR/L 20-45 SR M10X25 DIN915 HW 5.0% SATZ-M10X1-M5 WRENCH NOZZLE HP M10* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C6 ASHR/L 20-45 SR M10X25 DIN915 HW 5.0* SATZ-M10X1-M5 WRENCH NOZZLE HP M10* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ASHR/L 25-45 SR M12X30 DIN915 HW 6.0% SATZ-M10X1-M5 WRENCH NOZZLE HP M10* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C8 ASHR/L 32-45 SR M12X30 DIN915 HW 6.0% SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*

Member IMC Group

N
(ol
LL]
|_
—
e
=
<
LLJ
N
T
(ol
<
v
O
|_




CAMFIX
C#-ADES

AnanTtepbl C XBOCTOBUKOM
CAMFIX ons HapyXHbIX AepxaBok
C KBa[paTHbIM CEYEHNEM

Conno ans COX r
DCONMS 74 —ao—%

J H h2 L
DCONMS LPR LSCWS LF B BD H h
C4 ADES-20 40.00 85.00 54.00 71.00 20.0 90.00 20.0 26.0
C5 ADES-20 50.00 85.00 54.00 71.00 20.0 90.00 20.0 26.0

« Vicnonbayiite fepxasku ¢ cyddukcom AD. HeobXxoanmo yMeHbLUNTb ANHY CTaHAAPTHbIX AePXaBOK.
OepxaBku cM. cTp.: SER/L-JHP (653)

3anacHble yacTm

/ 4 S ¢ o

0
o
L]
|_
-
<
-
<
Ll
il
T
o
<C
\J
@)
|_

C4 ADES-20 SR M10X16 SR M8X6 DIN913 SATZ-M10X1-Mb COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*

C5 ADES-20 SR M10X16 SR M8X6 DIN913 SATZ-M10X1-M5 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*

* [ononHuTtenbHas onuus, 3akasblBaeTcsa OTAENbHO

CAMFIX DCONWS
l«—LPR —»1 &
C#-ADI

ApanTepbl ¢ xBocToBrkoM CAMFIX @:Eu DCOTNMS EID
0 v

/]$100
Bar Max

[N7 PaCTOYHbIX ePXaBOK

- Lscws [«
o)
DCONMS LPR LSCWS DCONWS BD TDZ MK ¢ / § @
C3ADI 10 3200 5000 200 1000 3600 M6 030 SRM6X10DIN1835B  HW30* COOLING TUBEC3* WRENCH COOL TUBE C3*
C3ADI 12 3200 5000 215 1200 3600 MS$ 030 SRMSX10DIN1835-B  HW40* COOLING TUBE C3* WRENCH COOL TUBE C3*
C3ADI 16 3200 5000 295 1600 3600 M8 030 SRMSX10DIN1835-B  HW40* COOLING TUBEC3* WRENCH COOL TUBE C3*
C4ADI 10 40.00 50.00 20.0 10.00 36.00 M6 047  SRM6X10DIN1835B HW3.0* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 ADI 12 40,00 5000 240 1200 3600 MS 046 SRMSX10DIN1835-B  HW40* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4ADI 16 40.00 5000 320 1600 3600 MS$ 043 SRMSX10DIN1835-B  HW40* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 ADI 20 40.00 60.00 40.0 20.00 36.00 M10 047 SRM10X12DIN1835-B  HW5.0* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C4 ADI 25 40.00 7000 450 2500 5400 Mi2 097 SRMi2X16DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C5ADI 10 50.00 6000 260 1000 3600 M6 073 SRM6X10DIN1835B  HW30* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5ADI 12 5000 6000 260 1200 3600 M8 072 SRMSX10DIN1835-B  HW40* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 ADI 16 50.00 6000 320 1600 3600 MS 069 SRMSX10DIN1835-B  HW40* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 ADI 20 5000 6000 400 2000 3600 M0 069 SRM{OX12DIN1835-B  HWS50* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5 ADI 25 50.00 7000 500 2500 5400 Mi2 111 SRMI2X16DIN1835-B  HW60* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C5ADI 32 50.00 10000 760 3200 6800 Mi2 215 SRMI2X16DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C6 ADI 12 63.00 6500 360 1200 3600 M8 107 SRMSX10DIN1835-B  HW40* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ADI 16 63.00 6500 360 1600 3600 M8 105 SRMSX10DIN1835-B  HW40* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ADI 20 63.00 6500 400 2000 3600 M10 100 SRM{0X12DIN1835-B  HW50* COOLING TUBEC6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ADI 25 63.00 7600 510 2500 5400 M12 080 SRMI2X16DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ADI 32 63.00 10000 760 3200 6800 Mi2 244 SRMI2X16DIN1835-B  HW60* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ADI 40 63.00 10000 760 4000 9800 Mi2 447 SRMI2X16DIN1835B  HW60* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
€6 ADI 50 63.00 11500 760 5000 9800 Mi2 480 SRMI2X16DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C8ADI 12 80.00 7000 360 1200 3600 MS 205 SRMSX10DIN1835-B  HW40* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8ADI 16 80.00 7000 360 1600 3600 MS 200 SRMSX10DIN1835-B  HW40* COOLING TUBEC8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 ADI 20 80.00 7000 400 2000 3600 M10 198 SRMIOX12DIN1835-B  HW50* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 ADI 25 80.00 8000 510 2500 5400 Mi2 243 SRMI2X16DIN1835-B  HW60* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 ADI 32 80.00 11000 860 3200 6800 Mi2 344 SRMI2X16DIN1835-B  HW6.0* COOLING TUBEC8* WRENCH COOL TUBE C8*
€8 ADI 40 80.00 11500 860 4000 9800 Mi2 581 SRMI2X16DIN1835-B  HW60* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 ADI 50 80.00 11500 860 5000 9800 Mi12 536 SRMi2X16DIN1835-B  HW6E.0* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*

« Vicnonbayiite gepxasku ¢ cyddukcom AD + Heobxoanmmo yMeHbLINTb ANNHY CTaHAAPTHbIX AepXaBoK
* [ononHuTensbHas onuus, 3akasbliBaeTcs 0TAeNbHO
Oepxasku cm. cTp.: A-PCLXR/L (82)

ISCAR




CAMFIX ~ LSCWS =,
‘ CAMFIX M12 typ.4)
C#-ABB S 100

A,qa nTepbl C XBOCTOBVKOM

CAMFIX nns pacTo4HbIX AEPXaBOK L. DCONMS

C NepexoaHbIMU BTyNKaMu

DCONMS DCONWS BD LPR LSCWS
C4 ABB 25-60 40.00 25.00 63.00 100.00 60.0
C5 ABB-25-60 50.00 25.00 63.00 100.00 60.0
C6 ABB-25-60 63.00 25.00 63.00 100.00 60.0
C6 ABB-40-70 63.00 40.00 75.00 105.00 71.0
C8 ABB 25-60 80.00 25.00 63.00 100.00 60.0
C8 ABB 40-72 80.00 40.00 75.00 105.00 71.0

- MepexogHbie BTYnku SC cMm. cTp. 678

3anacHble yacTu

ososnmen: IR AR Y R Y

C4 ABB 25-60 SR M10X12 DIN1835-B@ SR M10X20 DIN915®) SR M10X6DIN913(€) HW 5.0* SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12* COOLING TUBE C4* WRENCH COOL TUBE C4*
C5 ABB-25-60 SR M10X12 DIN1835-B@ SR M10X20 DIN915® SR M10X6DIN913(€) HW 5.0* SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12* COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5*
C6 ABB-25-60 SR M10X12 DIN1835-B@ SR M10X20 DIN915® SR M10X6DIN913(€) HW 5.0¢ SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C6 ABB-40-70 SR M12X16 DIN1835-B@ SR M12X30 DIN915® SR M10X6DIN913(€) HW 6.0* SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12* COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6*
C8 ABB 25-60 SR M10X12 DIN1835-Bf@) SR M10X20 DIN915®) SR M10X6DIN913(@ HW5.0* SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*
C8 ABB 40-72 SR M12X16 DIN1835-B@ SR M12X30 DIN915®) SR M10X6DIN913(€) HW 6.0* SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12* COOLING TUBE C8* WRENCH COOL TUBE C8*

* [lononHUTENbHAsA ONUKS, 3aKasblBaeTCca OTAENbHO

@ VicnonbayeTcs Ha BTynKax A-Tvna

() icnonbayeTcs Ha BTynkax B-Tvna

(©) 3aHWI CTONOPHBIA BUHT

CAMFIX DR R Mopgopn oxnaxaeHns HPMC
C#-ASHR/L-HPMC Ti/_\ ¥ ﬂ o i 4@’0
B % i ‘

AfanTtepbl C XBOCTOBUKOM ¥ 7@
CAMFIX 051 HapyXHbIX [epXaBok OAW 1 i DCONMS 1 we I -

C KBa[IPaTHbIM CeyeHeMm l IRADY T Ae0 | m W — ]:ﬁ
1 MyNETU-COBANHEHNEM NS ! 1L o L o
NoABOAa OXNaXaaIoLLEN XMAKOCTY o H e l«LFole LSCWS —»| WSC
MNoA BbICOKUM AaBNEHNEM
DCONMS  LPR  LSCWS LF WF H WSC OAH  RADW  OAW BD ECA

C6 ASHR/L 25-1 HPMC 63.00 120.00 70.0 30.00 13.00 250 250 820 38.00 70.00 100.00 27.0

3anacHble yacT

 osesncicne_ IR DR R R A

(201 YA 1 {< COOLING TUBE C6* HW 6.0 WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH NOZZLE HP M12*  SATZ-M12X1-M6 SR M12X30 DIN915 SR M8X6 DIN913 SR M6X6 DIN913

* [lononHuTenbHasa onuus, 3akasbliBaeTcs OTAENbHO

CAMFIX

C#-ASHR/L-45-HPMC
AnanTepsl ¢ xBoctoBrkom CAMFIX ons
HapyXHbIX epXaBok € KBadpaTHbIM
CEYEHIEM, [1R YCTAHOBKM NOf YoM 45° Ha
TOKapHbIe MHOroLenesble CTaHKK, C MynbTiA-
COBVHEHMEM A1 NIOBOMA OXaXIAI0LLEN
XWAKOCTW NOfA BbICOKWM [aBNneHnem
DCONMS H WSC LSCWS LPR OAH RADW OAW WF BD

C6 ASHR/L 25-45 HPMC 63.00 25.0 260 700 101.30 83.0 38.00 79.60 15.00 100.00

3anacHble yacTm

osessienee A I R R AT A

(o 2L VAR 1 (<3 COOLING TUBE C6* HW 6.0+ WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH NOZZLE HP M10* SATZ-M10X1-M5 SR M12X30 DIN915 SR M8X6 DIN913 SR M6X6 DIN913

A

e

=
3

[MokasaH NEBOCTOPOHHMNI

n HPM
0[BOA OX/1axaeHusa C @O

T

% T

E[ 1

e [MokasaHa NeBOCTOPOHHSAS
[epxaBka B NPaBOCTOPOHHEM
afantepe

* [lononHuTenbHasa onuus, 3akasblBaeTcs OTAENbHO

cAMF’x Moasopg oxnaxaeHus HPMC

C#-ASHA-HPMIC wsc,| iy oy @)g
MepneHanKynsapHble agantepbl T 4 — T E?qll L 1;3

¢ xBocToBMKoM CAMFIX s - sconvs i oW ki RIS

HapYXXHbIX IEPXaBOK C KBaApaTHbIM i frf 4 3 :

CEYEHNEM 1 My/IETV-COBAMHEHNEM ¢ 1 o RA*DW i =

019 NoABOAa OxnaxaatoLLen BD Mopgog oxnaxaeHns HPMC
KnOKOCTW Nof BbICOKUM [aBNEHNEM

DCONMS H WSC LPR LSCWS LF RADW OAW OAH BD
63.00 250 250 71.00 612 46,00 45,00 90.00 865 11000

3anacHble yacTm

e s s ) 5 ¢ 4 ¢

(o8 1WA [/ (# COOLING TUBE C6* HW 6.0* WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH NOZZLE HP M12* SATZ-M12X1-M6 SR M12X30 DIN915 SR M8X6 DIN913 SR M8X10 DIN913 SR M6X6 DIN913

* [lononHuTenbHasa onuus, 3aka3blBaeTcs OTAENbHO

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]

N
(ol
LL]
|_
—
<
=
<
LLJ
N
T
(ol
<
v
O
|_




0
o
L]
|_
-
<
-
<
Ll
il
T
o
<C
\J
@)
|_

CAMFIX HSK

HSK-C#

MaTtpoHbl CAMFIX (ISO
26623-1) ¢ XBOCTOBUKAMM
HSK DIN 69893 chopma A

DCONMS

—————— i DCONWS

=
g

LPR
O

B— — © i

C4 AD HSK A63WHX080 63.00 40.00 80.00 54.00 1.10

C5 AD HSK A63WHX90 63.00 50.00 90.00 64.00 144

C5 AD HSK A100WHX100 100.00 50.00 100.00 71.00 290

C6 AD HSK A100WHX110 100.00 63.00 110.00 81.00 361

C8 AD HSK A100WHX120 100.00 80.00 120.00 91.00 479

C8 AD HSK A125WHX130 125.00 80.00 130.00 101.00 6.50
. I'Ipl/lmeanme: nepen yCTaHOBKOI7I WNHCTPYMEHTa HEObXOAMMO CHATb pr6Ky oxnaxgeHuna
3anacHble yacTm
;S [ @ & > >

C4 AD HSK A63WHX080 SRM14X58C4  HW80*  MTRINGM22X17XC4  COOLING TUBEHSKA63C5  WRENCH COOL TUBE HSK63*  WRENCH C4 DRW NUT*

C5 AD HSK A63WHX90 SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 COOLING TUBE HSK A63 C5 WRENCH COOL TUBE HSK63* WRENCH C5 DRW NUT*

C5 AD HSK A100WHX100 SR M16X70 C5 HW 10.0* MT RING M25X20XC5 ~ COOLING TUBE HSK A100C6/8 ~ WRENCH COOL TUBE HSK100* WRENCH C5 DRW NUT*

C6 AD HSK A100WHX110 SRM20X87 C6/8  HW 14.0*  MT RING M30X24XC6/8  COOLING TUBE HSK A100C6/8 ~ WRENCH COOL TUBE HSK100* ~ WRENCH C6-8 DRW NUT*

C8 AD HSK A100WHX120 SRM20X87 C6/8  HW 14.0*  MT RING M30X24XC6/8  COOLING TUBE HSK A100C6/8 ~ WRENCH COOL TUBE HSK100* ~ WRENCH C6-8 DRW NUT*

C8 AD HSK A125WHX130 SRM20X87 C6/8  HW 14.0*  MT RING M30X24XC6/8 COOLING TUBE HSK A125C8 WRENCH COOL TUBE HSK1256* ~ WRENCH C6-8 DRW NUT*
* [lononHuTenbHas onuus, 3akasblBaeTcs OTAebHO
HSK A WH e # 607&777
COOTBEeTCTBYyeT 7/
craHgaptam ICTM
(ISO 12164-3) |1 &

d2 d4 ds 7 I T domax. d1
ﬂ dis
i
i
+f3+‘ o
l— [ —e— f1
le— fo —l
HSK-AWH di hio D2 dsH1o da Hi1 dg makc. dis l1-02 I5Js10 b12004 520035 f1-01 f2 MUH. f320:1
63 63 48 34 40 62 M18X1 32 18.13 12.54 12.425 26 30 18
100 100 75 53 63 99 M24X1.5 50 28.56 20.02 19.91 29 34 20

Honyck HSK A n HSK A..WH

1SO ! 12.2512.35 ! 1 1
| LINOHKY | ! !
Crarpapr ! 0.10 | MuH. 3azop 0.15 !
| i i <%
HSK-AB3 1 1 Make. 125 1?-58
T | | 3asop 0.33 i | |
122 123 124 125 126
Cranpapr ; ; 0025 ;
ICTM ! ! "i‘ﬂi ! !
G | | 12385 | 81241 | |
' MuH. 3a30p 0.015! | ! |
(S0 121643 W 1
HSK-AS3WH| : | ‘ :
| | [ ] ' Makc. 3asop
Lonyck | | 14257124 o075
HSK

HSK A63WH-ASHN-45
AnanTepbl ¢ xBocToBrkoM HSK

HaPyXHbIX AepXaBOK C KBaApaTHbIM

CeveHunem, 419 yCTaHOBKM
Ha TOKapHble MHOTOLENEBbIE
CTaHKy nog yrnom 45°

ans

'&-100
Bar Max

[Toka3aH NpaBOCTOPOHHUIA

DCONMS

LPR

LSCWS

WSC

4

LA

63.00

110.00

72.00

260

SRM10X25 DIN912 SR M8X20 DIN916 SATZM12X1-M6

HSK A63WH ASHN 2

+ Heobxoammo ncnonb3osaTb TPYyOKy NoaBoAa oxnaxaeHus yepes wnuHaens HSK (3akasbiBaeTcsa otaenbHO) + Mpy MCNonb30BaHMM IEBOCTOPOHHMX AEPXaBOK HEO6X0AMMO
V3MEHUTb MNONOXEHME 3aXMMHOr0 Kosblia « CooTBeTcTyeT cTaHgaptam ICTM (ISO 12164-3)

ISCAR




X

SK

HSK A63WH-ASHR/L-45
ApnanTepbl ¢ xBocToBUKOM HSK-T ans
HaPYXHbIX 1E€PXABOK C KBAAPATHbIM
ceyeHneM, 115 yCTaHOBKM

Ha TOKapHble MHOroLleNeBble

CTaHKwn nog yrnom 45°

‘5100
Bar Max

[Toka3aHa NeBOCTOPOHHSA iepXXaBka B MPaBOCTOPOHHEM afjantepe

cowswn s L ; 9

HSK A63WH ASHR/L 25 45 63.00 110.00 70.00 30.00 25.0 SR M12X30 DIN915 EZ 104

+ Heobxoammo ncnonb3osats TpyOKyY NoABOAa OxnaxaeHuns vyepes wnuHaens HSK (sakasbiBaetcs otaensHo) « CootseTcTayeT ctaHgaptam ICTM (ISO 12164-3)

X

SK

HSK A-WH-ASHR/L-1
AnanTepsl ¢ xBocToBrkoM HSK ans
HapyXHbIX IEPXaBOK C KBaApPaTHbIM
ceyeHmnem, ons yCcTaHoBKU Ha
TOKapHbIE MHOTOLIENEBbIE CTaHKW

'&}OO
Bar Max

[MokasaH NeBOCTOPOHHWUI

DCONMS H WSC WF LPR __ LSCWS LF Ls OAH  RADW _ OAW BD

HSK A63WH ASHR/L 25 1 63.00 25.0 250 13.00 126.00 70.00 35.00 30.00 82.0 38.0 70.00 100.00

HSK A100WH ASHR/L 32 1 100.00 320 320 8.00 145.00 90.00 45,00 38.00 85.0 40.0 84.00 100.00
+ CootsetcTByeT cTaHgaptam ICTM (ISO 12164-3) + He nogxoaut ans ATC (yCTPONCTBO aBTOMaTUYECKON 3aMeHbl MHCTPYMEHTA) Ha HEKOTOPbIX MHOTOLIENEBbIX CTaHKaXx.
YT0ouHMTE 9Ty nHbOPMaLMio y Npon3BoanTens ctaHka « Heobxoanmo ncnonb3osats TPYOKY NoABofa oxnaxaeHus yepes wnuHaens HSK (3akassiBaetcs 0TaenbHO)

3anacHble YacTm

O603HaueHune @ / ® %
HSK A-WH-ASHR/L: SR M12X30 DIN915 HW 6.0% SATZ-M12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12*

HSK

5100
Bar Max

HSK A63WH-ASHR/L-2
[1BoVHblE apanTepbl C XBOCTOBVKOM
HSK ans HapyxHbIx AepkaBok

C KBafpaTHbIM CeYeHMneM,

[LNS YCTAHOBKM Ha TOKapHble
MHOTOLIENeBblE CTaHKV

[MokasaH NeBOCTOPOHHWUI

DCONMS LPR LSCWS Ls H WSC & ®

HSK A63WH ASHR/L 25 2 63.00 125.00 96.00 30.00 250 25.0 SRM12X30 DIN915  SATZM12X1-M6

« CootsetcTByeT cTaHgaptam ICTM (ISO 12164-3) + Heobxoammo ncnonb3osaTh TPYOKy NoABoaa oxnaxaeHus Yyepes wnuHaens HSK (3akasbiBaeTcs oTaensHo)

HSK
HSK A63WH-ASHR/L-3

TpoliHble aganTepbl ¢ XBOCTOBUKOM
HSK ans HapyxHbIx AepkaBok

C KBafpaTHbIM CeYeHMneM,

[LNS1 YCTaHOBKM Ha TOKapHble
MHOroLENeBble CTaHKK

%-100
Bar Max

[MokasaH 1eBOCTOPOHHMNI

ows _mn s w  w  w  we PO

K A63WH ASHR/L 25 3 (1) 63.00 125.00 90.00 30.00 13.00 260 250 SR M12X30 DIN915  SATZ-M8X1-M3

« CootBetcTByeT ctaHgapTam ICTM (ISO 12164-3) + Heobxoanmo ncrnonb3osaTb TPyOKy NoABoAa oxnaxaeHus yepes wnuHaens HSK (3akasbiBaeTcs 0TAeNbHO)
() He noaxoaut ans ATC (yCTPOCTBO aBTOMATUYECKO 3aMEHbI MHCTPYMEHTA) Ha HEKOTOPbIX MHOTOLIENIEBbIX CTAHKaX. YTOUHUTE 8Ty MHMOPMaLWIO Y MPOU3BOAUTENS CTaHKa

LOepxasku cm. ctp.: SVVNN-JHP (416) » SER/L-JHP (653)

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]

N
(ol
LL]
|_
—
e
=
<
LLJ
N
T
(ol
<
v
O
|_




HSK

> LSCWS |~
M12 Typ 2 -

HSK A-WH ABB i 117 | e — s 202
AfanTepbl ¢ XBOCTOBUKOM i 1 DcéNMS °

HSK ang pactouHbix gepxasok ¢ DCONWS |

C NepexoaHbIMY BTYIKaMm e ‘

| |5 (-
l«— LPR —»|

DCONMS BD DCONWS LPR LSCWS Ls

HSK A63WH ABB 40 63.00 75.00 40.00 106.00 71.0 30.00
HSK A100WH ABB 40 100.00 82.00 40.00 116.00 71.0 29.00
HSK A100WH ABB 50 100.00 92.00 50.00 126.00 83.0 29.00

+ CootsetcTByeT cTtaHgaptam ICTM (ISO 12164-3) « He nogxoaut ans ATC (yCTpONCTBO aBTOMaTUYECKON 3aMeHbl MHCTPYMEHTa) Ha HEKOTOPbIX MHOTOLIENEBbIX CTaHKaXx.
VTOuHUTE 3Ty HGOPMaLMIO y NPOV3BOAUTENS CTaHKa * Heobxoarnmo nenonbaosath TPyOKy NoaBoAa oxnaxaeHvs Yepes wnuHaens HSK (3akasbiBaeTcs oTae1bHO)

3anacHble yacTm

P ¢ ’ 4 S P

0
o
L]
|_
-
<
-
<
Ll
il
T
o
<C
\J
@)
|_

HSK A-WH ABB SR M12X16 DIN1835-Bt@) SR M12X30 DIN915(b) SR M10X6DIN913 HW 6.0* SATZM12X1-M6 WRENCH NOZZLE HP M12*

@) icnonbayetcs Ha BTynkax A-Tvna
®) icnonbayeTtcs Ha BTynkax B-tvna
(¢) BaHNI CTOMOPHLIN BUHT

Accessories 5,

SC-T (BTYNnKNK) @ BD DCOKWS:

MepexopHble BTYNKM ' [

¥
(2) BD DCONWS O
Iy
6,

DCONMS  DCONWS BD LB THID DAH Puc & /
SC 25T10A 25.00 10,00 31.00 56.00 M8 - 1. SR M8X6 DIN916 HW 4.0%
SC 25T12A 25.00 12,00 31.00 56.00 M8 1. SR M8X6 DIN916 HW 4.0
SC 25T16B 25.00 16,00 31.00 56.00 - 12,00 2.

SC 25T20B 25,00 20.00 31.00 56.00 - 12,00 2.
SC 25T6A 25.00 6.00 31.00 56.00 M6 1. SR M6X6 DIN916 HW 3.0*
SC 25T8A 25.00 8.00 31.00 56.00 M8 1. SR M8X6 DIN916 HW 4.0%
SC 40T10A 40.00 10,00 46.00 60.00 V8 1. SRM8X10DIN1835B  HW 4.0
SC40T12A 40.00 12,00 46.00 60.00 M8 - 1. SRM8X10DIN1835B  HW 4.0
SC 40T16B 40.00 16,00 46.00 60.00 - 15,00 2.
SC 40T20B 40.00 20,00 46.00 60.00 - 15.00 2.
SC 40T25B 40.00 25.00 46.00 60.00 - 15,00 2.
SC 40T32B 40.00 32.00 46.00 60.00 - 15,00 2.
SC 40T6A 40.00 6.00 46.00 60.00 M6 1. SRM6X10DIN1835B  HW 3.0*
SC 40T8A 40.00 8.00 46.00 60.00 M6 1. SRM8X10DIN1835B  HW 4.0
SC 50T10A 5000 10,00 56.00 70.00 M8 1. SR M8X6 DIN916 HW 4.0%
SC50T12A 5000 12,00 56.00 7000 M8 - 1. SR M8X6 DIN916 HW 4.0*
SC50T16B 50.00 16,00 56.00 80.00 - 15,00 2.
SC 50T20B 50.00 20.00 56.00 80.00 - 15,00 2.
SC 50T25B 5000 25.00 56.00 80.00 - 15,00 2.
SC50T32B 5000 32.00 56.00 80.00 - 15,00 2.
SC 50T6A 5000 6.00 56.00 7000 M6 1. SR M6X6 DIN916 HW 3.0
SC 50T8A 5000 8.00 56.00 7000 M8 1. SR M8X6 DIN916 HW 4.0%

TOOL BLOCKS

%-80
Bar Max

VDI-B1/B4A-JHPMC

PapnanbHble yKopoYeHHble
NpaBOCTOPOHHME adanTepsbl
¢ xBoctoBukamu VDI DINB988O, ans
[IepXaBOoK C KBaApaTHbIM CeYeHnem

DCONMS HF LPR OAW RADW  RADWOF  RHCDL _ RHCDU RADH OAH

VDI16 B1A-161234-JHPMC 16.00 120 34.00 42.00 23.00 5.00 16.00 16.00 22.00 420
VDI16 B4A-161234-JHPMC 16.00 120 34.00 42.00 23.00 5.00 16.00 16.00 22.00 420
VDI20 B1A-201640-JHPMC 20.00 16.0 40.00 56.00 30.00 7.00 19.00 19.00 30.00 55.0
VDI20 B4A-201640-JHPMC 20.00 16.0 40.00 55,00 30.00 7.00 19.00 19.00 30.00 55.0
VDI25 B1A-252040-JHPMC 25.00 20.0 40.00 70.00 35.00 10.00 29.50 22.00 3850 700
VDI30 B1B4A-302040-JHPMC 30.00 20.0 40.00 70.00 35.00 10.00 29.50 22.00 41.50 730
VD140 B1B4A-402544-JHPMC 40.00 250 44.00 86.00 4250 1260 35.00 30.00 48.00 86.0
VDI50 B1B4A-502544-JHPMC 50.00 25.0 44.00 85.00 4250 12.50 43.00 30.00 48.00 91.0

« ®opma B1 pagmanbHblie NpaBOCTOPOHHME YKOPOYEHHbIe, popMa B4 pagmanbHele BEPXHME TIEBOCTOPOHHME YKOPOYEHHbIE

ISCAR




TOOL BLOCKS

VDI-B1/B4AK-JHPMC
PapnanbHble yKopoyeHHble
NPaBOCTOPOHHWE afanTepsbl

C K/IMHOBbLIM KPEMIEHVEM

¢ xBocToBmkamm VDI DIN69880

KBafpaTtHOro cevyeHnsa

'&-8 O
Bar Max

DCONMS HF LPR OAW RADW RHCDL RHCDU RADH OAH
VDI30 B1B4AK-302040-JHPMC 30.00 20.0 40.00 70.00 35.00 2950 22.00 4150 73.0
VDI40 B1B4AK-402544-JHPMC 40.00 25.0 44,00 85.00 4250 35.00 30.00 48.00 86.0
VDI50 B1B4AK-502544-JHPMC 50.00 25.0 44,00 85.00 4250 43.00 30.00 48.00 91.0

+ ®opma B1 papvanbHble NpaBoCTOPOHHME YKOPOYeHHbIe, hopMa B4 pafmanbHble BEpXHUE NEBOCTOPOHHIME YKOPOYEHHbIE

TOOL BLOCKS .

- fEo

VDI-B2/B3A-JHPMC

PanuansHble yKOpoYeHHbIe

NEBOCTOPOHHWE afanTepsbl DCONMS

C KIMHOBbIM KpenneHnem

¢ xBocToBukamu VDI DIN69880, ans

[lepXaBokK C KBafpaTHbIM CeveHnemM

DCONMS HF LPR 0AW RADW  RADWOF  RHCDL _ RHCDU RADH OAH
VDI16 B2A-161234-JHPMC 16.00 120 34.00 42.00 23.00 5.00 16.00 15.00 22.00 420
VDI16 B3A-161234-JHPMC 16.00 120 34.00 42.00 23.00 5.00 16.00 15.00 22.00 420
VDI20 B2A-201640-JHPMC 20.00 16.0 40.00 55.00 30.00 7.00 19.00 19.00 30.00 55.0
VDI20 B3A-201640-JHPMC 20.00 16.0 40.00 55.00 30.00 7.00 19.00 19.00 30.00 55.0
VDI25 B2A-252040-JHPMC 25.00 20.0 40.00 70.00 35.00 10.00 29,50 22.00 38,50 70.0
VDI30 B2B3A-302040-JHPMC 30.00 20.0 40.00 70.00 35.00 10.00 29.50 27.00 41,50 73.0
VD140 B2B3A-402544-JHPMC 40.00 25.0 44,00 85.00 4250 12,50 35.00 30.00 48,00 86.0
VDI50 B2B3A-502544-JHPMC 50.00 25.0 44,00 85.00 4250 12,50 43.00 38.00 48.00 91.0

+ ®opma B2 pagvanbHble NEBOCTOPOHHME YKOpoYeHHble, hopma B3 paananbHblie BEpXHUE NPaBOCTOPOHHME YKOPOYEHHbIE

TOOL BLOCKS

VDI-B2/B3AK-JHPMC
PagunanbHble yKopoyeHHble
NEeBOCTOPOHHME afianTepbl

C KIIMHOBbLIM KPEMIEHNEM,

¢ xsocToBukamu VDI DIN69880, ans
[lepXaBoK C KBafpaTHbIM CEYeHneM

/&-80
Bar Max

DCONMS HF LPR OAW RADW RHCDL RHCDU RADH OAH
VDI30 B2B3AK-302040-JHPMC 30.00 200 40.00 70.00 35.00 29.50 27.00 41.50 730
VDI40 B2B3AK-402544-JHPMC 40.00 25.0 4400 85.00 4250 35.00 30.00 48.00 86.0
\VDI50 B2B3AK-502544-JHPMC 50.00 25.0 44.00 85.00 4250 35.00 38.00 48.00 91.0

- ®opma B2 paguanbHble NeBOCTOPOHHME YKOPOYeHHble, (hopma B3 papuansHble BEpXHE NPaBOCTOPOHHME YKOPOYEHHbIE

TOOL BLOCKS

VDI-C1/C4A-JHPMC g0

OceBble YKOPOUEHHbIE

NPaBOCTOPOHHME afanTepsbl

¢ xBoctosukamm VDI DINB988O, ans

[EPXaBOK C KBaApaTHbIM CEYEHNEM

DCONMS  HF LPR 0AW RADW LF RADWOF RHCDL  RHCDU  RADH OAH
\VDI16 C1C4A-161244-JHPMC 16.00 12.0 44,00 43.00 5.00 13.00 5.00 15.00 156.00 23.00 450
VDI20 C1C4A-201655-JHPMC 20.00 16.0 55.00 52.00 7.00 13.00 7.00 19.00 19.00 23.00 55.0
VDI25 C1C4A-252055-JHPMC 25.00 20.0 55.00 58.00 33.00 13.00 7.00 26.00 28.00 36.00 66.0
VDI30 C1C4A-302070-JHPMC 30.00 20.0 70.00 70.00 35.00 17.00 10.00 26.00 22.00 38.00 70.0
VDI40 C1C4A-402585-JHPMC 40.00 25.0 85.00 85.00 4250 21.00 12.50 35.00 30.00 48.00 86.0
VDI50 C1C4A-502585-JHPMC 50.00 25.0 85.00 90.50 48.00 26.00 12.50 42.00 35.00 48.00 92.0

- ®opma C1 oceBble NpaBocTOpoHHME, hopma C4 0ceBblE BEPXHWE NEBOCTOPOHHMNE YKOPOYEHHbIE

Y| n

N
(ol
LL]
|_
—
e
=
<
LLJ
N
T
(ol
<
v
O
|_




0
o
L]
|_
-
<
-
<
Ll
il
T
o
<C
\J
@)
|_

TOOL BLOCKS

VDI-C1/C4AK-JHPMC
OceBble YKOPOYEHHbIE
NPaBOCTOPOHHWE afanTepsbl

C K/IMHOBbLIM KPEMIEHVEM

¢ xBocToBukamu VDI DINB9880, ans

~—LPR—

| .RADWOF

1

- :|lwedl
OAH g T

l RA¢DH —=

[EepXaBOK C KBafpaTHbIM CeYeHneM

'&-8 O
Bar Max

DCONMS HF LPR OAW  RADW LF RADWOF RHCDL RHCDU  RADH _ OAH
VDI30 C1C4AK-302070-JHPMC 30.00 200 70.00 70.00 35.00 17.00 10.00 26.00 22.00 38.00 70.0
VDI40 C1C4AK-402585-JHPMC 4000 250 85.00 85.00 4250 21.00 12,50 3500 30,00 48.00 860
VDI50 C1C4AK-502585-JHPMC 5000 250 85.00 9050 4800 26,00 12,50 4200 35,00 4800 920

+ ®opma C1 oceBble NpaBoCTOPOHHME, hopma C4 0ceBble BEPXHNE NIEBOCTOPOHHMNE YKOPOUYEHHbIE

TOOL BLOCKS oA PR

VDI-C2/C3A-JHPMC {RADWT B 80

OceBble YKOpPOUeHHbIe ";L

NIEBOCTOPOHHVIE afanTepbI \

¢ xBoctoBukamu VDI DINB9880, ans

[epXaBoK C KBagpaTHbIM CeYeHneM

DCONMS HF LPR AW RADW LF RADWOF RHCDL RHCDU  RADH  OAH
VDI16 C2C3A-161244-JHPMC 16,00 120 4400 4300 2400 1300 500 15,00 1600 23.00 450
VDI20 C2C3A-201655-JHPMC 2000 160 55.00 58.00 3300 19.00 700 19,00 19.00 2800 550
VDI25 C2C3A-252055-JHPMC 25.00 20.0 55.00 52.00 37.00 15.00 7.00 38.00 38.00 36.00 66.0
VDI30 C2C3A-302070-JHPMC 30,00 200 70,00 76.00 4100 1700 1000 26,00 26,00 38.00 700
VD140 C2C3A-402585-JHPMC 4000 250 85.00 90.00 4750 2100 12,50 3500 30,00 48,00 860
VDI50 C2C3A-502585-JHPMC 5000 250 85.00 95.00 5250 26,00 1250 4200 37.00 4800 920

+ ®opma C1 ocesble NpaBoCTOPOHHYME, hopma C4 oceBble BEPXHNE NEBOCTOPOHHMNE YKOPOYEHHbIE

TOOL BLOCKS ~— OAW PR

VDI-C2/C3AK-JHPMC g e nalE = " 80

OceBble YKOPOYEHHbIE ‘,(l_ — gy . 2 T

, =, fRHoDU T E'El | ¢

NEBOCTOPOHHME afanTepsbl — DCONMS 1T OAH

HF Lol

C K/IMHOBbBIM KPEMaeHnem Bl ERHgDL ————— RADH l

¢ xBoctoBukamu VDI DINB9880, ans i 15 g )

[epXaBoK C KBafPaTHbIM CeYyeHnem LF = f

DCONMS HF LPR OAW  RADW LF  RADWOF RHCDL RHCDU  RADH  OAH
VDI30 C2C3AK-302070-JHPMC 3000 200 70,00 76.00 4100 17.00 1000 26,00 22,00 38.00 700
VD140 C2C3AK-402585-JHPMC 4000 250 85.00 90.00 4750 21.00 12,50 3500 30,00 4800 86.0
VDI50 C2C3AK-502585-JHPMC 50,00 250 85.00 65.00 5250 26,00 1250 4200 3500 4800 920

+ ®opma C2 oceBble N1€BOCTOPOHHME, hopMa C3 oceBble BEPXHMNE MPAaBOCTOPOHHME YKOPOYEHHbIE

vp’ WFIT mﬁcwsa 5e-6§nrncl A[/[0.0051A

DIN69880-HYDRO ; | - i 4&; =i

e oo [ TN oot 70

4,
LS LPR
O
O6o3HaueHme DCONMS  BTED BD DF  DCONWS LS LPR LB ADJRGA  LSCWS kg
DING9880 30 HYDRO 20X89 30,00 38.00 42,00 68.00 20,00 55.00 95.00 730 3700 850 124
DIN69880 30 HYDRO 25X100 30.00 46.00 50.00 68.00 25.00 55.00 100.00 84.0 31.00 85.0 1.20
DIN69880 40 HYDRO 20X95 4000 3800 42,00 83.00 20,00 6300 95.00 730 8200 1300 120
DING9880 40 HYDRO 25X95 4000 46,00 50,00 83.00 2500 63.00 95.00 730 76,00 1300 2.4
DING9880 40 HYDRO 32X95 4000 56.00 60.00 83.00 32,00 63.00 95.00 730 32.00 900 200

+ Ecnu ncnonbaytotes nepexofHble LaHru, yeunve 3axmnma cHinxaetcs Ha 25% « ViMetoTcs nepexofHble UaHm ¢ BHYTPEeHHUM ArameTtpom 12, 20, 25 1 32 MM (3akasbiBatoTes
oTaensHo) « KpenexHebiin kntou (kntod HYDRO HEX 4) 1 TecToBas BTynka 3aKkasblBaloTCs OTAEbHO

3anacHble yacTm

0603HauYeHme

»

&

DIN69880 30 HYDRO 20X89

DIN69880 30 HYDRO 25X100
DIN69880 40 HYDRO 20X95
DIN69880 40 HYDRO 25X95
DIN69880 40 HYDRO 32X95

HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14
HYDRO CLAMP SCREW M8X14

WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*
WRENCH HYDRO HEX 4*

TEST BAR HYDRO 20*
TEST BAR HYDRO 25*
TEST BAR HYDRO 20*
TEST BAR HYDRO 25*
TEST BAR HYDRO 32*

* [lononHuTenbHasa onuus, 3aka3blBaeTcs OTAENbHO

ISCAR




Straight Shank [A[]0.005]A | 58-60 HRcll| A
sTER 7~
LlaHrosble natpoHsl ER DIN 6499 LS = LL]
A
C NPAMbIMI XBOCTOB/KaMW | |_
DCONMS L — —T=#=—== E
* = SRR =
THD) <C
oL
DCONMS (] DCONNWS™ DCONXWS LS OHN®@ THID BD DRVS® Puc. % <E
ST 16X 50 ER11 F 16.00 ER11 05 7.0 50.00 18,50 M8 19.00 13.0 1. 0.06 LIJ
ST 20X 50 ER11 F 20.00 ER11 05 70 50.00 18.50 M10 19.00 17.0 1. 0.10 A
ST 20X100 ER11 20.00 ER11 05 7.0 100.00 18,50 M10 19.00 17.0 1. 0.20 _D
ST 20X150 ER11 20.00 ER11 05 7.0 150.00 18.50 M10 19.00 17.0 1. 0.25 I
ST 20X 50 ER16 F 20.00 ER16 05 100 50.00 32.30 M12 28.00 19.0 1. 0.07 D_
ST 20X100 ER16 20.00 ER16 05 10.0 100.00 30.00 M12 28.00 19.0 1. 0.20 <
ST 20X100 ER16 F 20.00 ER16 05 10.0 100.00 30.00 M12 28.00 19.0 1. 0.25 ¥
ST 20X150 ER16 20.00 ER16 05 10.0 150.00 30.00 M12 28.00 19.0 1. 0.28
ST 20X 50 ER20 F 20.00 ER20 1.0 13.0 50.00 4250 M12 34.00 22.0 1. 0.15 O
ST 25X100 ER20 25.00 ER20 1.0 130 100.00 36.00 M16 34.00 22.0 1. 0.30 |—
ST 25X150 ER20 25.00 ER20 1.0 130 150.00 36.00 M16 34.00 22.0 1. 0.39
ST 20X 50 ER25 F 20.00 ER25 1.0 16.0 50.00 46.00 M12 42.00 28.0 2. 0.34
ST 20X100 ER25 20.00 ER25 1.0 16.0 100.00 46.00 M12 42.00 28.0 2. 0.29
ST 20X100 ER25 F 20.00 ER25 1.0 16.0 100.00 46.00 M12 42.00 28.0 2. 0.09
ST 25X 50 ER25 F 25.00 ER25 1.0 16.0 50.00 46.00 M16 42.00 28.0 2. 0.22
ST 25X100 ER25 25.00 ER25 1.0 16.0 100.00 46,00 M16 42.00 28.0 2. 0.36
ST 20X 50 ER32 F 20.00 ER32 2.0 20.0 50.00 54.00 M12 50.00 36.0 2. 0.30
ST 20X100 ER32 20.00 ER32 20 20.0 100.00 54.00 M12 50.00 36.0 2. 040
ST 25X 50 ER32 F 25.00 ER32 20 20.0 50.00 52,00 M16X2 50.00 36.0 2. 0.32
ST 30X 50 ER32 F 30.00 ER32 20 20.0 50.00 52.00 M18X1.5 50.00 36.0 2. 0.39
ST 32X 50 ER32 F 32.00 ER32 20 20.0 50.00 52.00 M18X1.5 50.00 36.0 2. 042
ST 32X150 ER32 32.00 ER32 20 20.0 150.00 52,00 M18X1.5 50.00 36.0 2. 0.88
ST 40X 75 ER32 F 40.00 ER32 2.0 20.0 75.00 46.00 M22X1.5 50.00 440 2. 0.72
ST 25X 50 ER40 F 25.00 ER40 30 26.0 50.00 60.00 M16X2 63.00 450 2. 052
ST 30X 50 ER40 F 30.00 ER40 30 26.0 50.00 60.00 M18X1.5 63.00 450 2. 057
ST 32X 50 ER40 F 32.00 ER40 30 26.0 50.00 60.00 M18X1.5 63.00 450 2. 0.80
ST 40X 75 ER40 F 40.00 ER40 30 26.0 75.00 55.00 M22X1.5 63.00 450 2. 094
ST 50X 80 ER40 F 50.00 ER40 30 26.0 80.00 60.00 M28X1.5 63.00 54.0 2. 1.30
ST 50X 80 ER50 F 50.00 ER50 10.0 34.0 80.00 77.00 M36X1.5 78.00 58.0 2. 1.32
) MuHnmansHbI guameTp
@) MuHiManbHbI BbineT
() Pagmep ktoya
3anacHblie yacTmn
/ & &
ST 16X 50 ER11 F NUT ER11 UM WRENCH ER11* PRESET ER-JET 8X1.25%
ST 20X 50 ER11 F NUT ER11 UM WRENCH ER11* PRESET ER-JET 10X1.5%
ST 20X100 ER11 NUT ER11 UM WRENCH ER11* PRESET ER-JET 10X1.5*
ST 20X150 ER11 NUT ER11 UM WRENCH ER11* PRESET ER-JET 10X1.5%
ST 20X 50 ER16 F NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X100 ER16 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.750*
ST 20X100 ER16 F NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X150 ER16 NUT ER16 TOP WRENCH ER16* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.751*
ST 20X 50 ER20 F NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 25X100 ER20 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 25X150 ER20 NUT ER20 TOP WRENCH ER20* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 20X 50 ER25 F NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X100 ER25 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X100 ER25 F NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 25X 50 ER25 F NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 25X100 ER25 NUT ER25 TOP WRENCH ER25* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 20X 50 ER32 F NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 20X100 ER32 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 12X1.75* PRESET ER-JET 12X1.75L*
ST 25X 50 ER32 F NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 30X 50 ER32 F NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
ST 32X 50 ER32 F NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
ST 32X150 ER32 NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
ST 40X 75 ER32 F NUT ER32 TOP WRENCH ER32* PRESET ER-JET 22X1.5% PRESET ER-JET 22X1.5L*
ST 25X 50 ER40 F NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 16X2* PRESET ER-JET 16X2L*
ST 30X 50 ER40 F NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
ST 32X 50 ER40 F NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 18X1.5* PRESET ER-JET 18X1.5L*
ST 40X 75 ER40 F NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 22X1.5* PRESET ER-JET 22X1.51*
ST 50X 80 ER40 F NUT ER40 TOP WRENCH ER40* PRESET ER-JET 28X1.5*
ST 50X 80 ER50 F NUT ER50 UM WRENCH ER50*

* [lononHUTenbHasa onums, 3akasbliBaeTcs OTAENbHO

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




Straight Shank
KIT ST-ER

B Habop BxoaWT 1 LI@HrOBbIV NaTPOH
ER ¢ unnmHapuyecknm XxBoCTOBUKOM
1 KOMTMNEKT LAHr pasHoro avameTpa

LTS Tk
& i | P
Q@ =T

DCONNWS
DCONXWS
DCONMS csl Kon-80 DCONNWS™ DCONXWS

KITST16X50 7 ER11F 16 ER11 7 050 700
KIT ST20X100 7 ER11 20 ER11 7 050 700
KIT ST20X150 7 ER11 20 ER11 7 050 700
KIT ST20X50 10ER16 F 20 ER16 10 050 10.00
KIT ST20X100 10 ER16 20 ER16 10 0.50 10.00
KIT ST20X150 10 ER16 20 ER16 10 0.50 10.00
KIT ST20X50 12 ER20 F 20 ER20 12 100 12,00
KIT ST25X100 12 ER20 25 ER20 12 1,00 12,00
KIT ST25X150 ER20 2% ER20 12 1.00 12.00

+ B kaxabl1 Habop BXOAUT OAMH LIaHTOBbI NaTPOH, MOMHbLINA KOMMNEKT LUaHr ER v raeuHbl kntoy « ViHaeke “F" B 0603Ha4eHmr ykasbiBaeT Ha XBOCTOBYK C JbICKOM
) MuHuManbHbI guameTp

0
o
L]
|_
-
<
=
<
L]
0
I
o
<
N
@)
|_

Straight Shank S poonwws [
M=

ST-ER-MF (mini flat) p T LCOMAYS ==| 8 4(5

LlaHrosble MUHK-NaTpoHbl ER DCONMS 11 ) o0

DIN 6499 ¢ uununHapryeckumu THID ] i

XBOCTOBWKaMU 1 NbICKOM ansa ¢ T

MNCNOoNb30BaHNA Ha aBTOMaTax DRVS ‘ ‘

NPOAONBHOrO ToYeHWs ¢ Yy LS 5= Cll ==

DCONMS csl LS DCONNWS®  DCONXWS  OHN® THID BD DRVS® &
ST 16X 38 ER11 MF (1) 16.00 ER11 38.00 05 70 1850 M8X1 16.00 140 005
ST 16X 50 ER11 MF 16.00 ER11 50.00 05 70 1850 M8X1 16.00 130 007
ST 16X140 ER11 MF 16.00 ER11 14000 05 70 1850 M8X1 16.00 140 018
ST 16X 35 ER16 MF (1) 16.00 ER16 36,00 05 100 36.00 M8X1 22,00 170 012
ST 20X 50 ER16 MF (2) 20,00 ER16 50.00 05 10.0 26.00 M12X1 22,00 170 0.10
ST 20X 70 ER16 MF (2) 20.00 ER16 70.00 05 100 26.00 M12X1 22.00 170 017
ST 20X120 ER16 MF (2) 2000 ER16 12000 05 100 26.00 M12X1 22,00 170 019
ST 20X140 ER16 MF (2) 20.00 ER16 14000 05 10.0 26.00 M12X1 22,00 170 040
ST 22X 38 ER16 MF (1) 22,00 ER16 3800 05 100 26.00 M12X1 22,00 190 010
ST 22X 70 ER16 MF (1) 22,00 ER16 70.00 05 10.0 26.00 M12X1 22,00 190 0.16
ST 22X100 ER16 MF (1) 22,00 ER16 100.00 05 10.0 28,00 M12X1 22,00 190 027
ST 22X 80 ER20 MF (1) 22,00 ER20 80.00 1.0 130 39.00 M12X1 28,00 21.0 021
ST 22X 70 ER25 MF (1) 2200 ER25 70.00 1.0 16.0 47.00 M12X1 36.00 27.0 025
ST 25X 65 ER16 MF 25,00 ER16 65.00 05 10.0 28,00 M14X1 22,00 220 022
ST 25X100 ER20 MF (3) 25.00 ER20 100.00 1.0 130 28,00 M14X1 28.00 220 0.15
ST 25X154 ER20 MF (3) 25,00 ER20 154.00 10 130 28,00 M14X1 28.00 220 040
ST 25X 75 ER25 MF (4) 25.00 ER25 75.00 1.0 16.0 48,00 M14X1 36.00 270 036
ST 25X145 ER25 MF (3) 25,00 ER25 145,00 1.0 16.0 36.00 M14X1 36.00 27.0 008
ST 32X 70 ER25 MEF (5) 3200 ER25 70.00 1.0 160 30.00 M18X1 36.00 27.0 036

() [Ina craHkos Star

(@ nga craHkos Citizen

@) na crankos Tornos-Bechler
@) Nna ctaHkos Manurhin

() [Ina ctaHkos Schutte

(6) MuHnManbHbI arameTp

@ MUHUManbHbI BbiIET

(8 Pagmep ktoya

3anacHble yacTm

O60o3HauyeHue @ / @
6X 38 ER V NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI* PRESET ER-JET 8X1*
0 ER |I] NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI* PRESET ER-JET 8X1*
6X140 NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI* PRESET ER-JET 8X1*
6 NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 8X1*
0 0 NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
0 0 NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
0 0 3 NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
0X140 NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
8 NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
0 3 NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
00 3 NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
80 0 NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
0 NUT ER25 MINI WRENCH ER25 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI* PRESET ER-JET 12X1*
00 0 NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI* PRESET ER-JET 14X1*
i 0 NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI* PRESET ER-JET 14X1*
R NUT ER25 MINI WRENCH ER25 MINI* PRESET ER-JET 14X1*
i NUT ER25 MINI WRENCH ER25 MINI* PRESET ER-JET 14X1*
0 NUT ER25 MINI WRENCH ER25 MINI* PRESET ER-JET 18X1*

ISCAR




Straight Shank
ST-ER-MF-D T Tf
(nByxXCTOPOHHWMIA) DCONMS BD
[1ByXCTOPOHHME LiaHroBble MUHK- ¢

MaTpPOHbI C UMANHOPUYECKNMUN
XBOCTOBMKaMWU 1 JbICKOWA

O
DCONMS LS csl DCONNWS®  DCONXWS  BD CND OHN®  DRVS® ko]

ST 16X 50 ER11 MF D 16.00 50.00 ER11 05 70 16.00 75 1850 140 007
ST 20X 30 ER11 MFD (1 20,00 30.00 ER11 05 70 16.00 75 1850 170 009
ST 20X 50 ER11 MF D (1) 20.00 50.00 ER11 05 70 16.00 75 1850 17.0 0.13
ST 20X 55 ER16 MF D () 2000 55.00 ER16 05 10.0 22,00 105 26.00 170 012
ST 22X 55 ER16 MF D (2) 2200 56.00 ER16 05 100 22.00 105 28.00 190 017
ST 22X 75 ER16 MF D (2 22,00 75.00 ER16 05 100 22.00 105 28.00 190 0.21
ST 25X 62 ER16 MF D 25,00 62.00 ER16 05 10.0 22,00 105 28,00 220 023
ST 32X 55 ER20 MF D (2 32,00 56.00 ER20 10 130 28,00 135 28,00 27.0 034
ST 32X 75 ER20 MF D (2 32,00 76.00 ER20 10 130 28,00 135 28,00 27.0 044

DCONNWS ‘Al[0.005]A [ 58-60 HR:
DCONXWS =2 § ﬁ

N
(ol
LL]
|_
—
<
=
<
LLJ
N
T
(ol
<
v
O
|_

() [Ina cranHkos Citizen

@ Nnga craHkos Star

@) MuHrManbHbI grameTp
4 MuH1ManbHbIA BbineT

(8) Pagmep knoya

3anacHble yacTm

7

ST 16X 50 ER11 MF D NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI*
ST 20X 30 ER11 MF D NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI*
ST 20X 50 ER11 MF D NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI*
ST 20X 55 ER16 MF D NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI*
ST 22X 55 ER16 MF D NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI*
ST 22X 75 ER16 MF D NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI*
ST 25X 62 ER16 MF D NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI*
ST 32X 55 ER20 MF D NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI*
ST 32X 75 ER20 MF D NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI*

Member IMC Group
| Iy
L 4 11 ]




0
o
L]
|_
-
<
-
<
Ll
il
T
o
<C
\J
@)
|_

Straight Shank GFI
GFI ST-ER

[naBatoLLye LiaHroBble NaTPOHbI
DIN 6499 ¢ umnnuHopu4eckuMmm
XBOCTOBVKaMMU U JIbICKOI

[LNS pa3BEPTOK

GFI ST20 ER20 () 2000 ER20
GFI ST25 ER32 (2) 25.00 ER32

© h LHPELB — o DCONNWS = §I7
= DCONXWS Sarviar]|
— BPS=
oodhws | i L oo - B
) | l v
)
DCONNWS®  DCONXWS LS LPR LB BD DF RFI DRVS@
10 130 65.00 55,50 310 3400 50.00 1.00 220 056
20 200 80.00 7690 459 50.00 65.00 160 360 120

» Makcumym 2000 06/muH!

(1) PagnanbHoe cvelleHve 1 MM
@ pagunansHoe cmelleHve 1.6 Mm
@) MuHuManbHbI guameTp

4) Pagmep knoya

3anacHble yacTm

Q
e

/

GFI ST20 ER20 NUT ER20 TOP
GFI ST25 ER32 NUT ER32 TOP

WRENCH ER20*
WRENCH ER32*

ISCAR




MATEPWAJIbI I CT1J1ABDI

Member IMC Group



0
m
<
=
—
@)
AN
0
=
<
AN
o
L
<
=

rPynmnnbl MATEPVANIOB

CornacHo ctangapty DIN / I1ISO 513 n VDI 3323

Mpenen Teé
BEPAOCTb
MPOYHOCTM Ket mz o P .
ISO Matepuan CocrosiHue (H/mm2) [H/mw] me HB Ne matepuana
<0.25 %C OToXoKeHHas! 420 1350 0.21 125 1
>=0.25 %C OTOXOKEHHas 650 1500 0.22 190 2
HeneruposanHas CTaib 1 CransHoe <0.55 %C 3akanéHHas 1 oTnyLLeHHas 850 1675 0.24 250 8
JINTLE, aBTOMATHas cTanb
OToXKeHHas! 750 1700 0.24 220 4
>=0.65 %C
3akanéHHas 1 oTnyLLeHHas 1000 1900 0.24 300 (5
OTOXOKeHHas! 600 1775 0.24 200 6
HuskonernpoBaHHas cTanb 11 CTanbHoOe NUThE (MeHee 5% 930 1675 0.24 215 7
NIETVDYIOLLI/X ANEMEHTOB) 3aKanéHHas 11 oTNyLLEHHas 1000 1725 024 300 8
1200 1800 0.24 350 9
OTOXOKEHHas 680 2450 023 200 10
BbicokonerpoBaHHas CTanb, CTanbHoe MNTbE
LCIDEIRIEL S 3aKanéHHas 1 oTryLLEHHas 1100 2500 023 325 11
. DepprTHan/MapTeHCHTHas 680 1875 0.21 200 12
HepxasetoLLas cTanb 11 CTanbHoe NNTbE
MapreHcuTHas 820 1875 0.21 240 13
HepxasetoLuas cTanb AyCTeHWTHas, AynnekcHas 600 2150 0.20 180 14
®eppuTHBI/NEPNNTHBIN 1150 0.20 180 15
Cepbiit vyryH (GG)
[epnnTHbIA 1350 0.28 260 16
DeppuTHbIA 1225 0.25 160 17
BbICOKOMPOUHIiA YyryH C LWapoBUAHbIM rpaduTom (GGG)
MepAuTHbIA 1350 0.28 250 18
®eppuTHbIi 1225 0.25 130 19
Koskui 4yryH
MepnnTHbIA 1420 0.3 230 20
[ledopmupyemble HecTpykTyprpoBaHHbie 700 0.25 60 21
ANIOMUHUEBbIE CTINaBbI CTpyKTYp1pOBaHHbIE 800 0.25 100 22
<=12% Si HecTpykTypupoBaHHble 700 0.25 75 23
JlureitHble
CTpyKTypUPOBaHHblE 700 0.25 90 24
aNnoMUHUEBbIE CMNaBbI
>12% Si XaponpouHbie 750 0.25 130 25
>1% Pb ABTOMaTHas NaTyHb 700 027 110 26
MegHble cnnasbl NaTyHb 700 0.27 90 27
AnexTponuTHas Mefb 700 0.27 100 28
[ioponnact, BONOKHNTHI 29
HemeTannuyeckue Matepuans
Teépaas pesnHa
Ha ocHose Fe OTOXKEHHblE
CTPYKTYpUPOBaHHbIE
XaponpouHble crnnasel OTOXKEHHblE
Ha ocHose Ni nnn Co CTpYKTYpUPOBaHHbIE
Jlutble
YucTbiri RM 400
TuTaHoBblE Cnnaskl
Alpha+beta cTpykTyp. AM 1050
cnnassl
. 3akanéHHas 4600 55 HRC 38
3akanéHHas cTans =
3akanéHHas 4700 60 HRC 39
OT6ENEHHBIN YyryH Jluteé 4600 400 40
YyryH 3akanéHHbli 4500 55 HRC 41

- Cranb D HepxagetoLan cranb - YyryH

- LLBeTHbIe MeTansbl . )KapOI'IpO‘-{HbIe N TUTaHOBbIE CMn1aBbl . 3akanéHHas cTanb 1 YyryH

) YoenbHast cuna pesaHust Ha 1 MM?CeveHns CTPYXKU.
@ KoahDUUMEHT YTOHEHWS CTPYXKN.

ISCAR



rPynnbl MATEPVAJIOB

Ta6bnuya nepeBoga 3Ha4YeHNIN TBEPAOCTN

TeépnocTtb no BpmnHennio (HB)

Kpsi
80

100

120

140

160

180
200

220

240

260

280

300

320

10

20 30 40 50
TeéppocTb no Pokeenny “C” (HRC)

60

70

H/mMmm?

560

700

840

980

1120

1260
1400

1540

1680

1820

1960

2100

2240

Mpepen npoyHoCTN

0
m
<
iy
—
@)
AN
0
=
<E
AN
o
L
<C
=

Member IMC Group
L 4 11 ]



rPynrbl MATEPVANOB ISCAR

N
% CornacHo ctaHgapty VDI 3323
=
—
O
= p— S
0 Vi
— Homep CLLA lepmaHus Benukob6putaHms
<E Martepuana AISI/SAE Werkstoff DIN BS
AN U
st 34-2
ol 1.0028
T (S250G1T)
|<T: 1449 34/20HR;
RSt 34-2 1449 34/20HS:;
E 1 e (S250G2T) 1449 34/20CR; 1449
34/20CS
St185 -0: :
O Fe 310-0; 1449 15HR;
(Fe 310-0); St 33 1449 15HS
A 570 Gr. 33; A570 S235JRGT;
' 1.0036 Fe 360 B; 4360-40 B
1 Gr. 36 (Fe 360 B); Ust 37-2
S235JR
1.0037 Fe 360 B; 4360-40 B
(Fe 360 B); St 37-2
3275)R Fe 430 B FN; 1449
1 A 570 Gr. 40 1.0044 , 43/25 HR; 1449
(Fe430B); St442 | 43/95HS: 4360-43 B
. 10045 Sa551R 260508
1 A 570 Gr50; A 572 B E295 Fe 490-2 FN; 4360-
Gr50 ' (Fe 490-2); St 50-2 508
E335 Fe 60-2; 4360-55 E;
A 572 Gr. 65 1.0060 X '
- (Fe 590-2); St 60-2 4360-55 C
1 1.0112 P235S 1501-164-360B LT20
_ 1.0114 S235JU; St 37-3 U 4360-40C
1 1.0130 P265S 1501-164-400B LT 20
R 10143 70 Saasy | 4300430
1 A 573 Gr. 70; A611 Nolas S275J2G3 Fe 430 D1 FF; 4360-
GrD ' (Fe 430 D 1); St 44-3 43 C;4360-43 D
- 1.0149 S275JOH; RoSt 44-2 4360-43C
1 1.0226 DX51D; St 02 Z z2
040 A 10; 045 M 10;
1 Aoz 10830 DCotstzsty | (HOACH14498
A619 Ust 3
1.0333 1449 2 CR:1449 3 CR
- (DC03G1); Ust 13
ISCAR



5 !
] e
H —
®paHuuna LLBeuwus Nrannsa NcnaHunsa AnoHusa Poccus
AFNOR SS UNI UNE JIS roCcT
A 34-2 Fe 330; Fe 330 B FU SS 330
A 34-2 NE Fe 330 BFN St2sp; St2ps
A 33 1300 Fe 320 Fe 310-0 St0
1311;1312 FE37BFU AE 235 B; Fe 360 B 16D; 18Kp; St3Kp
Fe 360 B; 1449 ) STKM 12 A; STKM
E 24-2 1311 37/23 HR AE 235 B; Fe 360 B 12 AC
Fe 430 B; Fe 430 AE 275 B; Fe 430 | SM 400 A; SM 400 B; )
E28-2 1412 BEN BEN SM 400 C St4ps; St4sp
E 36-2 2172 Fe 510 B AE 355 B
A50-2 1550; 2172 Fe 490 a 490-2; Fe 490-2 FN SS 490 SThps; SThsp
A 60-2 1650 Fe 60-2; Fe 590 [ A 590-2; Fe 590-2 FN SM 570 St6ps; Stbsp
A37AP Fe 360 C AE 235 C
E 24-3 Fe 360 C AE235C
A 42 AP SPH 265
E 28-3 1414-01 Fe 430 D AE 275 D
Fe 4306 Fe 430C AE 275 D; Fe 430 | SM 400 A; SM 400 B
EoR . . . iFe ; ; _ .
E 283, E 284 1411;1412; 1414 (FN); Fe 430 D D1 FE T s Stakp; St4ps; St4sp
(FF)
1412-04 Fe 430 C Fe430C
GC 115110 FeP 02 G FeP 02 G
AF 34 C10; XC 10 C10;1C10 F.1511; F151.A S10C 10
Tc 1142 FeP 00; FeP 01 AP 11 SPHD 15 kp
E FeP 02 AP 02 SPCD

Member IMC Group

0
m
<
iy
—
@)
AN
0
=
<E
AN
o
L
<C
=




rPynrbl MATEPVANOB ISCAR

N
% CornacHo ctaHgapty VDI 3323
=
—
@)
- - ST
0 V4 IN
— Homep CLLA lepmaHus Benukob6putaHms
<E Martepuana AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
AN
o 1 A 621 — UStW 23
I_IJ (1008) (DD1 2G1)
5
E A“iiE 1.0335 DD13; StW 24 1449 1 HR
A 620 1.0338 DCO&;St4;St14 | 1M9TER14492
1501 Gr. 141-360;
Bl
515 Gr. 65; 55 A 414 1.0345 P235GH/H | : .
Gr.C: A 442 GrE5 161-400; 154-360
Y ’ 1501 Gr. 164-360;
161-360
055 M 15; 070 M 20;
w 1020; M 1023 1.0402 Cc22 1499 22 HS; 1499 2C/2D
22 CS
1020 1.0402 Cc22 050A20 2C/2D
1020; 1023 1.0402 Cc22 055 M 15,070 M 20 2C
1501 Gr. 161-400;
151-400 1501 Gr.
1.0425 P265GH/H I 164-360; 161-400
1501 Gr. 164-400;
154-400
A27 65-35 1.0443 GS-45 Al
1.0539 S355NH:StE 335
1.0545 S355N; StE 355 4360-50E
1.0546 S355NL;TStE 355 4360-50EE
1.0547 S355J0H 4360-50C
1.05649 S355 NLH;TStE 355
1.0553 S355J0;St 52-3U 4360-50C
A 633 GrC; A 683 1.0562 P355N; SIE 355 1501 Gr.225-490A
LT 20
1.0565 P355NH; WStE 355 1501-225-490B LT 20
1.0566 P355NL1; TStE 355 1501-225-490A LT 50
Fe 510 D1 FF; 1449
1 1.05670 S355J2G3; St 52-3 50/35 HRHS; 4360-
50D
9 SMn 28
1213 1.0715 230 M 07
(1SMn30)

ISCAR



5 =
: -
H N I
®dpaHunsa Lseyuns NTannsa NcnaHusa AnoHusa Poccus
AFNOR ss UNI UNE NS roct
sc FeP 12 AP 12 SPHE 10kp
3C FeP 13 AP 13 SPHE 08kp
ES 1147 FeP 04 AP 04 SPCE 08jU: JUA
R SGV 410; SGV 450;
A37CP: A7 AP 1331: 1330 ; Fe 360 1KG A37RCERAIl | SGV480; SPV 450;
360 2 KW: Fe 360
SPV 480
2KG
HFGZ 1002(;;2xc 25; 1450 C20;C21;C 25 1C22:F112 $20C 20
CC20 1450 C20; C21 F112 s22C 20
HFG2 fozg;zxo 29 1450 C 20.C 21:C 25 1C22F 112 $20C:S22C
Ff géQF‘eKmeKﬂo SPV 315; SPV 355:
A420PAd2 AP | 143114301432 | OETESROTEL | psaRoAdz RO | SG 295 SGV 410 16K: 20K
! SGV 450; SGV 480
2KG
E 23-45 M 1305
TSE 355-4 2134-04 Fe510B Fe 355 KGN
E 355R 2334-01 FeE 355 KG AE 355 KG
E 355 FP 213501 FeE 355 KT AE 355 KT
TSE 355-3 2172-04 Fe510C Fe510C
2135 Fe510D FeE 355 KTM
E 36-3 Fe 5100
FeE 355 KG N; E 355 FeE 355 KG: FeE | AEE 355 KG: AEE | oM 490 A SM490 B,
R/FP: A510 AP el 355 KW 355 DD S Aty S < o 8F
: YA: SM 490YB
A510 AP 2106 FeE 3552
A510 FP 2107-01 FeE 355-3
O _ SM 490 A; SM 490 B:
E363E364 | 212 211371 2V 176817618 | AF 35; 1D’FEe 510 | "SMagoC:SM490 | 17GS: 17G1S
YA: SM 490YB
S 250 1912 CF SMn 28 F2111-11 SMn 28 SUM 22

Member IMC Group

0
m
<
—
—
O
AN
N
—
<
AN
o
L
<C
=




rPynrbl MATEPVANOB ISCAR

N
% CornacHo ctaHgapty VDI 3323
=
—
O
- _ 7
n AN\
— Homep CLLA lepmaHus Benukob6putaHms
<E Martepuana AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
S 1 1213 10715 9SMn 28 230 M 07
ol
9 SMnPb 28
LLI 12L13 1.0718
— (11SMnPb30)
< 1 1108; 1109 1.0721 10820 10820
== 10722 108Pb 20
1 11L08 1.0722 10 SPb 20
s i 9Mn s SN
9 SMnPb 36
1 12L14 1.0737
(11SMnPb37)
- 1.0972 S315MC; QStE 300 TM 1501-40F30
1 1.0976 S355MC; QStE 360 TM 1501-43F35
1 1.0984 S500MC; QStE 500 TM
- 1.0986 S500MC; QStE 500 TM 1501 - 60F55
1 1010 1.1121 CK10; 040A 10
' (C10E)
R e st97- 436040
1 1015 11141 CK 15, 040 A 15; 080 M 15 32C
' (C15E) '
055 M 15;
1020; 1023 1.1151 C22E; CK 22
(070 M 20)
1 1.2083
_ A572-60 1.8900 StE 380 4360 55 E
1 A36 St44-2 4360 43 A
N St 32097 1501 160
2 ™ 1025 1.0406 C25 070 M 26
A537 Cl1; A414Gr. _
2 G A 612 1.0473 P355GH; 19 Mn 6
080 A 32; 080 A 35;
1035 1.0501 C35 080 M 36; 1449 40
CS
CF 45;
2 1045 1.0503 060 A 47; 080 M 46
(C45G)

ISCAR




N —=
: =
H N I
®paHuuna LLBeuwus Nrannsa NcnaHunsa AnoHusa Poccus
AFNOR SS UNI UNE JS roct
S 250 1912 CF9SMn 28 11 SMn 28 SUM 22
SUM 22 L: SUM 23
S 250 Pb 1914 CFOSMnPb28 | F2112-11SMnPb 2| = ' g
10520; 10 F 2 CF10S20 F.2121-10520
10PbF 2 CF 10 SPb 20 F2122-10 SPb 20
10 PbF 2 CF 10SPb 20 10 SPb 20
S 300 CF9Mn 36 F2113-12 SMn 35 SUM 25
$300 Pb 1926 CFOSMnPb3s | 2114 ;é Shilapte
E315D
E 355D 2642 FeE 355TM
E 490 D 2662 FeE 490 TM
E 560 D FeE 560 TM
XC 10 1265 C10,2C10;2C15 | F-1510-C 10K S9CK:S10C 08;10
1300
_ , _ F1110-C 15 K; _
XC 12; XC 15;XC 18 1370 C15,C16 BB S15;S 156 CK 15
2C 22:XC 18 XC 25 1450 C20:C 25 F1120025K | 520 0282 %O LEe 20
2314
2145 FeE390KG S25C
NFA 35-501 E 28 1411
1421
1C25 C25:1C25
20400 M 1306
. SGV 410; SGV 450;
A52CP 2101: 2102 Fe E 355-2 AB2RCI RAIl SGV 480
1E 2 AZ Bl b 1572: 1550 C3651C35 F113 S35C 36
XC 38
XC42H1TS 1672 C43.C46 S45C 45

Member IMC Group

0
m
<
g
—
@)
=
0
[y
<E
~
o
L
<
=




n
m
<C
iy
—
@)
AN
n
=
<
AN
o
L
<C
=

rPynrbl MATEPVANOB ISCAR

CornacHo ctaHgapty VDI 3323

_ S
AN\
Homep CLLA lepmaHus BennkobputaHms
marepuana AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
2 1040 1.0611 C40 080 M 40
2 A27 70-36 1.0651 GS-52 A2
B oo 10553 6590 s
S355)2G4 Fe 510 D2 FF; 1501
2 A738 1.0677 Gr.224-460; 1501 Gr.
(Fe510D 2) 224-490
e o 10728 35520 21238 av
2 1146 1.0727 49520
' (46S20)
_ 1035; 1041 1.1157 40Mn4 150 M 36 15
2 1025 1.1158 C25E; CK 25 (070 M 25)
_ 1536 1.1166 34Mnb
(150 M 28);
2 1330 1.1170 28Mn6 14A
(150 M 18)
2 11178 030, 0K 30 oeona0
2 1035 1.1180 C35R;Cm 35 080 A 35
080 A 35;
1035; 1038 1.1181 C35E; CK 35
(080 M 36)
080 A 35;
2 1035 1.1181 C35E; CK 35
(080 M 36)
1035 1.1183 Cr36 080 A 35
' (C35G)
2 1042 1.1191 GS- Ck 45 080 A 46
1049; 1050 1.1206 CB0E; CK 50 080 M 50
Cf53;
2 1050; 1055 1.1213 070 M b5
(C53G)
4520 1.5423 22Mo4 1503-245-420
A 516 Gr.70; A515
3 Gr.70;A414 Gr.F;, A 1.0481 P295GH; 17 Mn 4 1501 Gr. 224

414 GrG

ISCAR



N E—
: =
H N I
®paHuuna LLBeuwus Nrannsa NcnaHunsa AnoHusa Poccus
AFNOR ss UNI UNE JS roct
1.C 40; AF 60 C 40 C40;1C 40 F114A
1674 C50 1C50
280-480 M 1506
320-560 M 1606
A2 FP 2107 A 52 RBII; AE 355 D
36MF 6 1957 F210.G
45 MF 4 1973
36 M 5;40 M5 40G
2C 25:XC 26 C25 F.1120-C 25K S25C:S28C 25
TOB SMn 433 H
20 M 5;28 Mn 6 C 28 Mn 28 Mn 6 SCMn 1 30G
XC 32 €30 2C30
3C 35 XC 32 1572 F.1135-C 35 K-1
= 32;8XS 132; G 1650; 1572 C35 F.1130-C 35K S35C 35
XC 38 1572 C36 S35C
XC38H1TS 1572 C36,C38 S36C 35
XC 45 1660 C45 F-1140
2ChH0;XC48H1;
G50 1674 C50 50
XC 48 H TS 1674 cs3 S50C 50
16Mo5KG 16 Mo | Losns 16Mo5 | SB 450 M: SB 480 M
5 KW
Fe 510 KG; Fe 510
KT; Fe 510 KW; Fe _ _
A48 CP: A48 AP 510-2KG: Fe510- | A47RCLRANI | SG365SGV410 14G2

2KT; Fe 510-2KW;
FeE 295

SGV 450; SGV 480

Member IMC Group

0
m
<
g
—
@)
=
0
[y
<E
~
o
L
<
=




rPynrbl MATEPVANOB ISCAR

N
% CornacHo ctaHgapty VDI 3323
=
—
@)
- _ 7
i AN\
— Homep CLLA lepmaHus Benukob6putaHms
<E Martepuana AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
~ 060 A 47;080 M 46;
& 1043 1.0503 €35 1449 50 HS, 1449
50 CS
|_
< 3 1074 1.0614 C76D; D752
E 1086 1.0616 C 86 D; D 85-2
3 1095 1.0618 C92D; D952
120 M 36;
1036; 1330 1.1165 30Mn5
(150 M 28)
3 1335 1.1167 36Mn5 150 M 36
; 060 A 40; 080 A 40;
- 1040 1.1186 C40E; CK 40 080 M 40
3 1045 1.1191 C45E; CK 45 080 M 46; 060 A 47
3 1.7242 18 CrMo 4
_ A 387 Gr. 12 Cl 1.7337 16 CrMo 4 4
3 1.7362 12 CrMo 195 3606-625
I oo e 40055
4 10565 1.0635 Cb5 070 M b5
060 A 62; 1449 HS;
4 107 1.0603 Cce7 080 A 67; 1449 70 HS
e oo 10608 crs Jaa9 80 5
4 1055 1.1203 CbB5E; CK b5 060 A57;070 M b5
_ 1055 1.1209 C55R; Cm 55 070 M b5
4 1060; 1064 1.1221 C60E; CK 60 060 A 62 43D
1070 1.1231 Ck 67, 060 A 67
' (CB7E)
CK 75;
4 1074;,1075; 1078 1.1248 060 A 78
(C75E)
CK 85
1086 1.1269
(C85E)

74
(2]
>
X



N
Z
—
—
@)
: m E
H N I e
®dpaHuma Lseunsn Ntanunsa WcnaHnsa AnoHusa Poccus —
AFNOR SS UNI UNE JIS rOCT <E
AN
1 C 45; AF 65 C 45 1672; 1650 C45;1C45 F.114 S45C 45 &
—
XC 75 <
XC 80 C8b 2
XC 90
F.8211-30 Mn 5; . 27ChGSNMDTL
112 £8311-AM 30 Mn'5 | SMN 433 H, SCMn 2 30GSL
F. 1203-36 Mn 6; F. ssmN 438 )
40 M5 2120 8212-36 Mn 5 wr SCMn 3 35G2; 35GL
2C40;XC42H 1 C 40 S40C
2C45;XC 42 H 1; , F.1140-C 45 K; ,
XC 45 XC 48 H 1 1672 C45;C 46 F 1142-C48 K S45C;S48C 45
3C45; XC42H1; F.1145-C 45K-1;
XC 48 H 1 ey G F1147C 48 K-1 Se
A 18 CrMo 4 5 KW 15ChM
Z10CD 5.05 16 CrMo 20 5
NFA 35-501 E 36 2142
1 Cbh5AF70C 55 1655 C5h5;1Chb Sb5C 5%
1 C60; AF 70 C 55 C60;1C60 Sh8C 60@
XC 65 Cc 67
C75 75
2C55;XC55H 1 1655 C55 F.1150-C 55 K S55C 55
3C5h5 XChoH 1 Chb5 F.1155-C 55K-1
2C60; XCB60H 1 1665; 1678 C60 S58C 60; 60G; 60GA
XC 68 1770 C70 65GA; 68GA; 70
XC 75 1774 C756 75@
XC 90 C90 85@

Member IMC Group




n
m
<C
iy
—
@)
AN
n
=
<
AN
o
L
<C
=

rPynrbl MATEPVANOB ISCAR

CornacHo ctaHgapty VDI 3323

N/

Homep CLLA lepmaHus BenvﬁGpwraHml
marepuana AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
Ck 101
4 1095 11274 (C101E)
_ W 112 1.1663 C125W
4
- 1.0070 (Fe 69OE-32?;OSt 200 Fe 690-2 FN
5 1.7238 49 CrMo 4
_ 1.7701 51 CrMoV 4
6 G?SZS?L/:%;B;(Q gé?A 10116 5236J263 Fe 360 D1 FF; 1449
570 Gr C; A611Gr.C (Fe360D 1); 81373 | 37/23 CR; 4360-40 D
_ 5120 1.0841 St 52-3 150 M 19
6 9265 1.0904 55Si7 250A53 45
_ 9254 1.0904 55 Si 7 250 A 53
6 9262 1.0961 60SiCr7
_ L3 1.2067 100Cr6 BL3
6 L1 1.2108 90 CrSi 5
e 12210 a3
6 1.2241 51Crv4
_ 1.2311 40 CrMnMo 7
6 4136 1.2330 35 CrMo 4 708 A 37
_ 1.2419 106WCr6 1056WC 13
6 01 1.2510 100 MnCrW 4 BO1
_ S1 1.2542 45 WCrV7 BS1
6 St 1.2550 60WCrV7
_ L6 1.2713 55NiCrMoV6
6 L6 1.2721 50NiCr13
02 1.2842 90MnCrV8 BO2
6 E 50100 1.3501 100 Cr2
52100 1.3605 100Cr6 2 S 135; 535 A 99 31
6 1.5024 46Si7
_ 92565 1.6025 51Si7
6 9265 1.5026 55Si7 251 ab8

ISCAR



5 =
& f—
H N I
®paHuuna LLBeuwus Nrannsa NcnaHunsa AnoHusa Poccus
AFNOR ss UNI UNE JS roct
XC 100 1870 C 100 F-5117 SUP 4
Y2120
2003
A70-2 1655 Fe70-2;Fe 690 |A690-2; Fe 690-2 FN
51 CrMoV 4
Fe 360 D1 FF; Fe ) . . .
E 24-3. E 24-4 1312:1313 360 C FN: Fe 360D | 238 1D'FEe el Sii S}%DDS' Sl
FF; Fe 37-2
20MC5 2172 Fe 52 F-431
5657 2085 55Si8 56517
5557 2090
60SC6 60SiCr8 60SICr8
Y100C6 100Cr6
2092 105WCR 5
100C3 107CrV3KU
35 cRmO 8 KU
34CD 4 2034 35CrMod 34CrMod4 SCM435TK
105WC13 2140 10WCr6 105WCr5 ChWG
8MO 8 2140 10WCr6 105WCr5 SKS31
2710 45 WCrV8 KU 4BWCrSi8 5ChW25F
EEWC20 2710 58WCrokU
55NCDV7 F520.5 SKT4 5ChNM
55 NCV 6 2550 £-528
90 MV8
100C 6 2058 100Cr6 F.1310-100Cr 6 sus2 SchCh 15
4657, Y 467,46 F.1451-46 517
SI7
51S7:51Si7 2090 48Si7:50Si 7 F.1450-50 Si 7
5557 2085; 2090 55 Si 7 F.1440-56Si 7 5652

Member IMC Group

0
m
<
g
—
@)
=
0
[y
<E
~
o
L
<
=




rPynrbl MATEPVANOB ISCAR

N
% CornacHo ctaHgapty VDI 3323
—
—
@)
- - ST
0 VA I
— Homep CLLA lepmaHus Benukob6putaHms
<E marepuana AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
AN _ 9260 15027 60Si7 251 A 60; 251 H 60
[N
LL] 6 9260 H 1.6028 65Si7
= 120 s6 s 4
E 6 A 204 Gr.A; 4017 1.6415 16Mo3; 15 Mo 3 1503-243 B
6 A 350-LF 5 1.5622 14Ni6
_ 3415 1.56732 1 NilCr10
6 3310; 3314 1657562 14NilCr14 655M13 36A
_ 1.6587 17CrNiMo6 820A16
6 1.6657 14NiCrMo134
_ 5015 1.7015 15Cr3 523 M 15
6 5132 1.7033 34Cr4 530A32 18B
_ 5140 1.7035 41Cr4 530M40 18
6 5140 1.7045 42Cr41 530 A 40
_ 5115 1.7131 16MnCrb 527 M 17
6 1.7139 16MnCrb
_ 5163 1.7176 55Cr3 527 A 60 48
6 4135; 4137 1.7220 34CrMo4 708 Aa 37
. - 72 1Mo
6 4140 1.7225 42CrMo4 708 M O
_ 1.7228 55NiCrMoVeG 823M30 33
6 1.7262 15CrMo5
e 1731 20moch
6 ASTM A182 F12 1.7335 13CrMo4 4 1501-620Gr27
A 182-F11: A 182-F12 1.7335 13CrMo 4 4 1501 620 Gr. 27
1501-622gR31; 1501-
6 ASTM A 182 F22 1.7380 10CrMo9 10 622gR45
A182 F22 1.7380 10CrMo 9 10 1501-622
6 1.7715 14MoV6 3 1503-660-440

ISCAR




. - I
1B i_ | ¢ mm
H —
®paHuuna LLBeuwus Nrannsa NcnaHunsa AnoHusa Poccus
AFNOR Ss UNI UNE JIs roct
60S7 60Si7 F.1441-60Si7 60S2
60S7 50P 7;SUP 6
15D3 2912 11%2335\?\/ F.2601-16 Mo 3
2512 Sl el e SCPH 11
Mob
16N6 14Ni%KKGT”4Ni F2641-15Ni6
14 NC 11 16NiCr1 1 15NiCr1 1 SNCA415m
12NC15 SNC815m
18NCD6 14NiCrMo13
14NiCrMo131
12C3 SCra15m 15Ch
3204 34Cra(KB) 35Cr4 SCra30m 35Ch
4204 41Cr4 42Cr4 SCra40m
42C4TS 2245 41Cr4 42Cr4 SCra40
16 MC 5 2511 16MnCr5 16MnCr5
2127
55C 3 2253 SUPgw 50ChGA
35CD 4 2234 35ChM
41CrMo4 42CrMo4 SNB 22-1 40ChFA
42CD4 2244
2512 653M31
12CD4 2216 12CrMo4
2625
14CrMo4 5 14CrMo45
15CD 45 2216 12CrMo4 SCM415w 12ChM; 15ChM
12CD9.10 2218 12CrMo9, 12CrMo10 TUH
13MoCrV6

Member IMC Group

0
m
<
iy
—
@)
AN
0
=
<E
AN
o
L
<C
=




rPynrbl MATEPVANOB ISCAR

N
% CornacHo ctaHgapty VDI 3323
=
—
O
- . 7
0 Vi
— Homep CLLA lepmaHus Benukob6putaHms
<E marepuana AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
AN _ A355A 1.8509 41CrAIMo 7 905 M 39 41B
(ol
||'|_J S23bJRG2 Fe 360 B FU; 1449
= .
A570. 1, '
<£ 7 67036 0038 (Fe 360 B); RSt 37-2 27/23 CR; 4360-40 B
_ 3135 15710 36NiCr6 640A35 111A
7 15755 31 NiCr 14 653 M 31
_ 8620 1.6523 2 NiCrMo2 805M20 362
7 8740 1.6546 40 NiCrMo 22 311-Tyre 7
_ 4340 1.6565 40NiCrMo6 817 M 40 24
7 4130 17218 25CrMo4 CDS 110
B 17733 24 G55
7 1.7755 GS-45 CrMOV 10 4
R 15070 21 CMov 1
8 C45W 1173 C45W3
- 4142 1.2332 47 CrMo 4 708 M 40 19A
8 AKB 1.3401 GX120 Mn 12
_ 3435 15736 36 NiCr 10
8 9840 1.6511 36CrNiMo4 816M40 110
_ 1.7361 32 CeMo12 722 M 24 40B
8 6150 1.8159 50 CrV 4 735 A 50 47
8 1.8515 32 CrMo 12 722 M 24 40B
_ 1.8523 39CrMoV13 9 897M39 40C
9 1.4882 X 50 CrMnNiNbN 21 9
B 15860 ssricr 19
9 31 NiCrMo 134 830 m 31
A619 10347 DCO3: RRSt: RRSt 13 | 14493 %FF? At
M 1015; M 1016; M 080 M 15; 080 M 15;
10 1017 WO Lz 144917 CS
1.0723 15822; 15 S 20 210 A 15; 210 M 15

ISCAR



N L
= —
H E—
®paHuuna LLBeuwus Nrannsa NcnaHunsa AnoHusa Poccus
AFNOR SS UNI UNE JIS rocTt
40 CAD 6.12 2940 41CrAIMo7 41CrAIMo7
AE 235 B FN; AE 235
E 24-2NE 1312 Fe 360 B FN B FU; Fe 360 B FN; St3ps; St3sp
Fe 360 B FU
35NC6 SNC236
18 NC 13
20 NCD 2 2506 20NiCrMo2 20NiCrMo2 SNCM220# 20ChGNM
40NiCrMo2(KB) 40NiCrMo2 SNCM240 38ChGNM
35 NCD 6 2541 35NiCrMo6(KB) SNCM 447 38Ch2N2MA
25CD 4 2225 25CrMo4(KB) 55Cr3 SCM420; SCM430 20ChM; 30ChM
20CDV 6 21 CrMoV 5 11
35 NiCr 9
XC 48
42 CD 4 2244 42CrMo4 42CrMo4 S(So’?/l
F. SCMnH 1; SCMn
Z120M 12 2183 GX120MN12 | cor s aniX120Mn12 H1t 110G13L
30 NC 11
40NCD3 36nIcRmO4(KB) 36NiCrMo4 SUP10 40ChN2MA
30CD 12 2240 30CrMo12 F.124.A
50CrV4 2230 50CrV4 51CrV4 50ChGFA
30CD 12 2240 32CrMo12 F124 A
36CrMoV12
Z 50 CMNNb 21.09
2534 f-1270
E Fep 02 AP 02 08JU
AF 37 C12; XC 18 1350 C15;C16;1C 15 F111 S15C
1922 F.210.F SUM 32

Member IMC Group

0
m
<
iy
—
@)
AN
0
=
<E
AN
o
L
<C
=




n
m
<C
iy
—
@)
AN
n
=
<
AN
o
L
<C
=

rPynrbl MATEPVANOB ISCAR

CornacHo ctaHgapty VDI 3323

_ 7
VAN
Homep CLLA lepmaHus BennkobputaHms
marepuana AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
_ D3 1.2080 X210Cr 12 BD 3
10 420 1.2083 X42Cr13
_ 1.2085 X33CrS 16
10 12162 21 MnCr 5
_ L2 1.2210 115 Cr V3
10 1.2311 40 CrMnMo7
_ P20+S 1.2312 40CrMnMosS 8.6
10 1.2316 X36CrMo17 X38CrMo16
_ H11 1.2343 x 38 CrMoV 5 1 BH 11
10 1.234 X 38 CrMoV 5 1
_ H13 1.2344 X40 CrMoV 5 1 BH 13
10 A2 1.2363 X100 CrMoV 5 1 BA2
_ 1.236 X100 CrMo V5-1
10 D2 1.2379 X165 CrVMo 12 1 BD2
1.238 X 155 CrVMo 12 1
10 HNV3 1.2379 X210Cr12G BD2
D4
D6) 1.2436 X210 Crw 12 BD6
10 1.244 X210 Crw 12
_ 01 1.251 100 MnCrW 4 BO 1
10 H 21 1.2581 X30WCrv9 3 BH 21
_ 1.2601 X165 CrMoV 12
10 H12 1.2606 X 37 CrMoW 5 1 BH 12
_ 1.277 X 45 NiCrMo 4
10 02 1.284 90 MnCrV 8 BO 2
_ D3 1.3343 S 6-56-2 BM2
10 ASTM A353 1.5662 X8Ni9 1601-609; 1601-610
_ ASM A353 1.5662 X8Ni9 502-650
10 25617 1.568 12Ni19 12Ni19
_ 2515 1.5680 12 Ni 19
10 1.713 16 MnCr 5
_ 1.276 X 19 NiCrMo 4
11 1.3202 S 12-1-4-5 BT 156

74
(2]
>
X



N L
= —
H E—
®paHuuna LLBeuwus Nrannsa NcnaHunsa AnoHusa Poccus
AFNOR SS UNI UNE JIS rocTt
Z2200C 12
740 C14 2314 SUS420)2
735V CD 17.S
20 MC 5
100 C3 107 CrV3 KU F.520 L
40 CMD 8 35 cRmO 8 KU
40CMD8S
Z38CDV5 X 37 CrMoV 5 1 KU 4Ch5MFS
Z38CDV5 X 37 CrMoV 51 KU
Z40CDV 5 2242 X40CrMoV511KU F-6318 SKD61 4Ch5MF1S
Z 100 CDV b 2260 X100CrMoV51KU F-5227 SKD12
Z 160 CDV 12 2310 X165CrMoW12KU X160CrMoW12KU SKD11
X 155 CrVMo 12
7160 CDV 12 1 KU
Z160CDV12 2736
Z200CD 12 2312 X215CrW 12 1 KU F-5213
90 MnWRrV5 95MnWCr 5 KU 95 MnCrW 5
Z30WCV 9 X30WCrV 9 3 KU F-526 SKD5 3Ch2W8sF
2310
Z35CWDV 5 X35 CrMoW 05 KU F.537 5ChNM
45 NCD 16 40 NiCrMoV 8 KU
90 MV 8 90 MnVCr 8 KU
Z200C12 2715 X210Cr13KU X210Cr12 SUH3 R6Mb
14 Ni 6 KG; 14 Ni .
6KT XBNiO9
9 Ni X10Ni9 F-2645 SLINBOE
Z18N5
Z18N5
16 MC 5
HS 12-1-565 12-1-565

Member IMC Group

0
m
<
iy
—
@)
AN
0
=
<E
AN
o
L
<C
=




rPynrbl MATEPVANOB ISCAR

é CornacHo ctaHgapty VDI 3323
—
-
O
- _ S
0 VAN
: Homep CLLA lepmaHus BennkobputaHms
<E Martepuana AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
~ _ 13207 $10-4-3-10 BT42
A
E 11 T15 1.3243 S 6-5-2-5
2 - 1.3246 S 7-4-2-5
11 1.3247 S 2-10-1-8 BM 42
_ M 42 1.3249 S 2-9-2-8 BM 34
11 T4 1.3255 S 18-1-2-5 BT 4
_ M2 1.3343 S6-5-2 BM2
11 M7 1.3348 S2-9-2
_ T1 1.3355 S 18-0-1 BT 1
11 HNV 3 14718 X45CrSi93 401545 52
_ 422 1.4935 x20 CrMoWV 12 1
12 403 1.4000 X6Cr13 403517
_ 1.4001 X6Cr14
12 (4109) 1.4001 X7Cr13 (403S7)
_ 405 1.4002 X6CrA12 405517
12 405 1.4002 X6 CrAl 13 405S 17
_ 416 1.4005 X12CrS 13 416 S 21
12 410; CA-15 1.4006 (G-)X10Cr 13 410S21 56A
_ 430 1.4016 X8Cr17 Z8C17
12 430 1.4016 X6 Cr17 430S 16 60
_ 1.4027 G-X20Cr14 420C29
12 420 1.4028 X30Cr 13 420 S 45
_ 1.4086 G-X120Cr29 452C11
12 430 F 1.4104 X12CrMoS17 420 S 37
_ 440B 14112 X90 CrMoV 18
12 434 14113 X6CrMo 17 434 S17
_ 1.4340 G-X40CrNi27 4
12 S31500 1.4417 X2CrNiMO0Si19 5
_ S31500 1.4417 X2 CrNoMoSi 185 3

ISCAR




: f—
H N I
®paHuuna LLBeuwus Nrannsa NcnaHunsa AnoHusa Poccus
AFNOR SS UNI UNE JIS roct
Z130WKCDV
KCV 06-05-05-04-02 2723 HS 6-5-2-5 6-5-2-5 SKH55 R6M5K5
£110 WKSA'?V 07:05- 7-4-2-5 HS 7-4-2-5 M 35
Z110DREV 0908 2-10-18 HS 2-0-1-8 M 41
2-9-2-8 R6M5
Z 80 WKCV 18-05-
04-0
Z 85 WDCV 2722 HS652 F-5604 SKH 51
210 D%\va i 2782 HS292 F-5607
Z 80 WCV 18-4-01 R18
745CS9 X45CrSi8 F322 SUH1 40Ch9S2
Z6C13 2301 X6Cr13 F.3110 SUS403 08Ch13
F8401 08Ch13
Z8C13 2301 08Ch13
Z8CA12 X6CrAI13
Z6CA13 2302 X6CrAI13
Z11 CF 13 2380 X12 CrSC13 F-3411 SUS 416
Z10C 13 2302 X12Cr13 F.3401 SUS410 12Ch13
430515 2320 X8Cr17 F3113 12Ch17
Z8C17 2320 X8Cr17 F3113 SUS430 12Ch17
Z20C13M 20Ch13L
Z30C13 2304 20Ch13
Z10CF 17 2383 X10CrS17 F3117 SUS430F
Z8CD17.01 2325 X8CrMo17 SUS434
2376
2376

Member IMC Group

0
m
<
iy
—
@)
AN
0
=
<E
AN
o
L
<C
=




rPynrbl MATEPVANOB ISCAR

é CornacHo ctaHgapty VDI 3323
—
-
O
- _ S
0 VAN
: Homep CLLA lepmaHus BennkobputaHms
<E marepuana AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
~ 12 14418 X4 CrNiMo16 5
& _ XM 8; 430 Ti; 439 1.4510
|<_: 12 430t 1.4510 X6 CrTi17
2 _ 1.4511 X6 CrNb 17
12 409 1.4512 >((X62§;:1122); LW 19;409 S 19
_ 1.4720 X20CrMo13
12 405 1.4724 X10CrA113 403517
_ 430 1.4742 X10CrA118 439S15 60
12 HNV6 1.4747 X80CrNiSi20 443565 59
_ 446 1.4749 x18 cRn 28
12 446 1.4762 X10CrA124
EV8 1.4871 X53 CrMnNiN 21 9 349 S 54
12 302 x12 CrNi 18 9 302 8 31
429 X10 CrNi 15
13 420 1.4021 X20Cr13 420537
_ 420 1.4031 X40Cr 13
13 1.4034 X46Cr13 420 S 45
_ 431 1.4057 X20CrNi172 431529 57
13 CAB-NM 1.4313 G-X4CrNi134 425C 11
13| 14544 S.524; 5,526
347S31;2S.130; 2
13 348 1.4546 X5CrNiNb 18-10 S.143;2S.144;2S.
145; S.625; S.627
_ 1.4922 x20cRmV12-1
13 1.4923 X22 CrMoV12 1
14 304 1.4301 X5CrNi 189 304 S 15
14 303 1.4305 X10CrNiS 189 303 S 21 58M
14 304L 1.4306 X2CrNi18 9 304512
14 304L 1.4306 X2 CrNi18 10 304 S 11
14 CF-8 1.4308 X6 CrNi 189 304C 15 58E
14 301 1.4310 X12CrN 177 301 S 21
14 304 LN 1.4311 X2 CrNiN 18 10 304 S 62
14 1.4312 G-X10CrNi18 8 302C25
14 305 1.4312 X8 CrNi 1812 305819




. e |
il i ° mm
H —
®paHuuna LLBeuwus Nrannsa NcnaHunsa AnoHusa Poccus
AFNOR Ss UNI UNE JIS roct
Z6CND16-04-01 2387
Z4CT17 X6CrTi17 F.3115-X5 CrTi 17 SUS 430 LX 08 Ch17T
Z4CT17 08Ch17T
Z4CNb 17 X6 CrNb 17 F.3122-X5 CrNb 17 SUS 430 LK
Z3CT12 X6CrTi12 SUH 409
Z10C13 X10CrA112 F.311 10Ch13SJu
Z10CAS18 X8Cr17 F.3113 SUS430 15Ch13SJu
Z80CSN20.02 X80CrSiNi20 F.320B SUH4
Z10CAS24 2322 X16Cr26 SUH446
Z 52 CMN 21.09 X53CrMnNiN21 9 SUH35, SUH36 55Ch20G9AN4
Z10CN 18-09 2330
220C13 2303 14210 20Ch13
240C14 -2304 40Ch13
Z40C 14 X40Cr14 F.3405 SUS420J2
Z15CN 16.02 2321 X16CrNi16 F.3427 SUS431 20Ch17N2
Z4CND 13-04 M 2385 @XBCrNi304 SCSh
X6 CrNiTi 18 11 08Ch 18N12T
X6 CrNiNb 18 11
2317 x20cRmOnl 12 01
Z5CN 18.09 2332; 2333 08Ch18N10
Z 8 CNF 18-09 2346 X10CrNiS18.09 F.3508 SUS303 30Ch18N11
Z2CrNi18 10 2352 x2cRnl18 11 F.3503 SCS19
Z3CN19-11 23562 X2CrNi18 11
Z6CN 18-10 M 2333 SUS304L
Z12CN17.07 2331 X2CrNi18 07 F.3517
Z2CN18.10 2371 X2CrNiN18 10 SUS304LN
Z10CN18.9M 10Ch18N9L
10Ch18N9L

Member IMC Group

0
m
<
g
—
@)
=
0
[y
<E
~
o
L
<
=




rPynrbl MATEPVANOB ISCAR

N
% CornacHo ctaHgapty VDI 3323
=
—
@)
= _ N7
0 V4 IN
— Homep CLLA lepmaHus Benukob6putaHms
<E marepuana AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
S 14 304 1.4350 X5CrNi18 9 304515 58E
& 14 532304 1.4362 X2 CrNiN 23 4
202 1.4371 3 CrMnNiN 18887 284S 16
|<_E 14 X3 CrMnNiN S
X5CNiMo 17 122; | 316513316517,
14 316 1.4401 . 316519;316 S 31;
(X4 CrNiMo 17 -12-2) 316 S 33

X2 CrliMo 17 132; | 316511316813,

) 3165 14;316 S 31;

X2 CrNiMoN 17 12 2;
14 316LN 1.4406 , 316S61;316 S 63
(X2CrNiMoN 18-10)

GX 5 CrNiMoN 7 12 2; 316C 16
14 Creu 14408 GXB6CNIMo 1810 | (LT 196): ANC 4B
14 14410 GX10CrNiMo18 9
14 316 Ln 14429 X2 CrNiMo 17 -13-3 316 S 62

316S11;316 S 13;
14 316L 1.4435 X2 CrNiMo18 14 3 316 S 14;316 S 31;
LW 22; LWCF 22

X5CrNiMo 17133, | 3165193165 31;
14 316 14436 3165 33; LW 23
(X4CRNIMO 17-13-3 e

X2 CrNiMo 18 16 4;
14 317L 14438 _ 3175812
(X2CrNiMo 18-15-4)

14 (s31726) 1.4439 X2 CrNiMoN 17 135
14 1.444 X 2 CrNiMo 18 13
14 317 1.4449 X5 CrNiMo 17 13 3 317516

X4 CrNiMo 275 2;

329 1.4460
14 (X3CrNiMo27-5-2)

14 329 1.4460 X8CrNiMo27 5

ISCAR




5 =
: -
H N I
®paHuuna LLBeuwus Nrannsa NcnaHuns AnoHusa Poccus
AFNOR ss UNI UNE NS roct
76CN18.09 2332 X5CrNi18 10 F 3551 SUS304
72 CN 23-04 AZ 2307
78 CMN 18- 08-05
73 CND 17 -11-01;
Z6CND 17-11:26 .
CND 17-11-02: 2 7 2347 X 5 CrNiMo 17 12 F'353f';<f202”\“'v'° SUS 316
CND 17-11-02: 27
CND 17-12-02
72CND17-12:Z
2 CND 18-13:Z3 .
CND 17-11-02, 23 2348 X 2 CriiMo 17 12, ?73?232?3?52;’\“),\(/'8 SUS 316 L
CND 17-12-02 FF: Z GX2CrNiMo 1911 | 17135355
3CND 18-12-03:Z 3
CND 19.10 M
72 CND 17-12 AZ X 2 CrNiMoN 17 12 F'3542;>;21§;N'M°N SUS316LN 07 Ch 18N
F.8414-AMX 7
2343 A SCS 14 10G2S2MSL
Z5CND20.12M 2328
72 CND 17-13 Az 2375 X 2 CrNiMoN 17 13 F'3543;X721§r3’\"MON SUS 316 LN
73 CND 17-12-03: Z . F.3533X 2 CrNiMo
D oo 2375 X2CrNiMoN 17 13 e SUS 316 L 03 Ch 17N14M3
76 CND 18-12-03: Z y30 X 5 CrNiMo 117 13: ff?féxé’a%rs'\g'\)f% SUS 316
7 CND 18-12-03 X8eRnim0 1713 | 17122 PSS
Z2CND 19-15-04; z . £3639-x 2 cRnImO
AP 2367 X2CrNiMo18 16 ) SUS317L
73 CND 18-14-06
AZ
X 5 CrNiMo 18 15 SUS 317
, F.3309X 8 CrNiMo
%:; %t‘“'% gg% /222)' 2304 1712 2: F.3552X 8 SUS 329 J 1
CrNiMo 18 16 4
2304

Member IMC Group

0
m
<
—
—
O
AN
N
—
<C
AN
o
L
<
=




rPynrbl MATEPVANOB ISCAR

N
% CornacHo ctaHgapty VDI 3323
=
—
@)
- _ 7
0 V4 IN
— Homep CLLA lepmaHus Benukob6putaHms
<E Martepuana AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
AN
ol
L] 14 1.4462 X2CrNiMoN22 53 318513
5
14 1.4500 G-X7NiCrMoCuNb25 20
14 17-7PH 1.4504 316S111
14 443 444 1.4521 X2CrMoTi18-2
14 UNS N 08904 1.4539 X1NiCrMoCuN25-20-5
14 CN-7M 1.4539 (G-)X1 NiCrMoCu 25 20 5
321S31;321 S 51
14 321 1.4541 Z 6 CrNiTi 18-10 (1010; 1105); LW 24:
LWCF 24
X5 CrNiCuNb 17 4;
14 630 1.4542 .
(X5 CrNiChNb 16-4)
14 15-6PH 1.4545 Z7 CNU15.05
14 S31254 1.4547 X1 CrNiMoN 20 18 7
14 347 1.4550 X6 CrNiNb 18 10 347S17 58F
14 1.4652 G-X7CrNiNb18 9
14 17-7PH 1.4568 3165111
14 316tTi 1.4571 X6 CrNiMoTi 17 122 320 S 31
14 316 Ti 1.4571 x 6 CrNiMoTi 17 12 2 320 S 31 58)J
14 1.4581 G-X5 CrNiMoNb 318C 17
14 318 1.4583 X 10CrNiMoNb 18 12 303 S 21
14 1.4585 G-X7CrNiMoCuNb18 18
14 1.4821 X20CrNiSi25 4
14 1.4823 G-X40CrNiSi27 4
14 309 1.4828 X15CrNiSi20 12 309524 58C
14 309S 1.4833 X6 CrNi 22 13 309S13
14 310S 1.4845 X12 CrNi 25 21 310S24
14 321 1.4878 X6 CrNiTi 189 321S20 58B

ISCAR




N
=
=
—
@)
H e, <
& =
H N I e
®dpaHuma Lseunsn Ntanunsa NcnaHnsa AnoHusa Poccus —
AFNOR ss UNI UNE S roct <
Z 3 CND 22-05 Az; E
Z2END 2 g8 ) 2377 SUS 329 J3L LLJ
(Z 3 CND 25-06-03 =
Az) <
23NCDU25.20M
78CNA17-07 X2CrNiMo1 712
F3123X 2
e CrMoTiNb 18 2 SIS
72 NCDU 25-20 2562
71 NCDU 25-02 M 2564
06Ch18N10T;
_ F.3523- X 6 CINiTi 08Ch18N10T:
76 CNT 18-10 2337 X 6 CrNiTi 18 11 o SUS 321 D90HBNOT.
12Ch18N10T
77CNU 15052 7 ,
N Lo SCS 24: SUS 630
2378
76 CNNb 18.10 2338 X6CrNiND18 11 F 3552 SUS347 08Ch18N12B
Z4CNNb19.10M
78CNA17-07 X2CrNiMo1 712 09Ch17NJuf
76 CNDT 17-12002 2350 10Ch17N13M2T
Z6NDT 17.12 2350 X6CrNIMGTi7 12 F.3535 10Ch17N13M2T
7 4 CNDNb 18.12 M
Z15CNS20.12 x15cRnlsl2 12
X6CrNIMGTi7 12
720CNS25.04
715CNS20.12 F8414 SCs17 20Ch20N1482
Z15CN 24-13
712 CN 2520 2361 X6CrNi25 20 F.331 SUH310 20Ch23N18
ZOCNT 1812 2337 X6CINITi8 11 F.3553 SUS321

Member IMC Group




rPynrbl MATEPVANOB ISCAR

é CornacHo ctaHgapty VDI 3323
—
-
O
- _ S
0 VAN
: Homep CLIA fepmaHusa BenukobputaHus
<E martepuana AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
S 14 Ss30415 1.4891 X5 CrNiNb 18 10
& 14 530815 1.4893 X8 CrNiNb 11
|<_E 14 304H 1.4948 X6 CrNi 18 11 304 S 51
2 14 660 1.4980 X5 NiCrTi 25 15
14 X5 NiCrN 35 25
14 5317563 X2 CrNiMoN 18 13 4
14 X2 CrNiMoN 25 22 7
15 CLASS20 0.6010 GG10
_ A48-20B 0.6010 GG-10
NO 25 B 0.6015 GG 15 Grade 150
CLASS25 0.6015 GG1b GRADE150
A48 25 B 0.6015 GG 15 Grade 150
A48-30B 0.6020 GG-20 Grade 220
NO 30 B 0.6020 GG 20 Grade 220
A436 Type 2 0.6660 GGL-NiCr202 L-NiCuCr202
60-40-18 0.7040 GGG 40 SNG 420/12
No 20 B GG 10
CLASS30 0.6020 GG20 GRADE220
A48-40 B 0.6025 EN-GlL-250 Grade260
(GG25)
CLASS45 0.6030 GG30 GRADE300
A48-45 B 0.6030 Grade 300
A48-50 0.6035 GG-35 GRADE 350
_ A48-60 B 0.6040 GG40 GRADE400
1.4829 X 12 CrNi 22 12
B L
16
_ 0.7033 GGG-35.3 350/22 L 40
60/40/18 0.7043 GGG-40.3 370/7
80-55-06 0.7050 EN-GIS-8007 SNG500/7
(GGG50)
65-45-12 0.7050 GGG-50 SNG 500/7
0.7652 GGG-NiMn 137 S-NiMn 137
17 A43D2 0.7660 GGG-NiCr 20 2 Grade S6

74
(2]
>
X




. e |
il i ° mm
H —
®paHuuna LLBeuwus Nrannsa NcnaHunsa AnoHusa Poccus
AFNOR SS UNI UNE JIS roct
2372
2368
Z5CN 18-09 2333
Zz 8 nctv 256-15 b ff 2570
Ft10D 110 G10 SCh10
FT10D 0110-00 SCh10
FT15D 0115-00 G15 FG 15 FC150 SCh1b
Ft15D 115 G 15 FG 15 SCh15
Ft15D 01 15-00 G14 FG15 SCh15
Ft20 D 0120-00 SCh20
Ft20D 120 G20 FC200 SCh20
L-NC 202 0523-00
FCS 400-12 0717-02 GS 370-17 FGE 38-17 FCD400 VCh42-12
Ft10D 110 FC100
Ft20D 120 G20 FG 20
Ft25 D 125 G 25 FG 25 FC250 \/Ch60-2
Ft30D 130 G 30 FG 30 FC300 SCh20
Ft30D 01 30-00 SCh30
Ft35D 135 G35 FG 35 FC350 SCh30
Ft40D 140 SCh40
SCh25
FGS 370/17 0717-15 VVCh42-12
FGS 370/17 0717-15 VCh50-2
FGS 500/7 0727-02 GGG 50 FCD500 \V/Ch50-2
FGS 500-7 0727-02
S-Mn 137 0772-00
S-NC 202 0776-00

Member IMC Group

0
m
<
iy
—
@)
AN
0
=
<E
AN
o
L
<C
=




rPynrbl MATEPVANOB ISCAR

é CornacHo ctaHgapty VDI 3323
—
-
@
: p— N7
0 VAN
: Homep CLWA fepmaHusa BenukobputaHus
<E martepuana AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
AN _ GGG 40.3 SNG 370/17
& 18 0.7060 GGG60 SNG600/3
|<_E _ 80/55/06 0.7060 GGG-60 600/3
E 18 100/70/03 0.7070 GGG-70 SNG700/2
T
19 0.8055 GTW55
_ 325610 0.8135 GTS-35-10 B 340/12
19 A47-32510 0.8135 GTS-35-10 B 340/2
_ A220-40010 0.8145 GTS-45-06 P 440/7
19 GTS-35 B 340/12
1| 829016
19 32510 GTS-35 B340/12
_ 0.8035 GTM-35 W340/3
20 0.8040 GTW-40 W410/4
20 0.8065 GTMW-65
_ A220-50005 0.8155 GTS-55-04 P510/4
20 50005 0.8155 GTS-65-04 P510/4
_ 70003 0.8165 GTS-65-02 P570/3
20 90001 0.8170 GTS-70-02 P 690/2
_ A220-90001 0.8170 GTS-70-02
20 1022; 1518 1.1133 20Mn5 120M 19
40010 GTS-45 P440/7
20 70003 GTS-65 P570/3
AI99 3.0205
21 1000 3.0255 Al99.5 L31; L34; L36
_ 3.3815 AlMg1
22 3.1325 AlCuMg 1
_ 3.1665 AICuSiPb
22 32315 AlMgSit
_ 7050 3.4345 AlZnMgCu0,5 L 86
22 3437 AlZnMgCu 1,5
_ 3.2381 G-AISi 10 Mg
23 3.2382 GD-AISi10Mg

ISCAR




[
1 i ° mm
[
®dpaHunsa Lseyuns NTannsa NcnaHusa AnoHusa Poccus
AFNOR SS UNI UNE JIS rocTt
FGS 370-17 0717-12 FC250
FGS600-3 07 32-03 GGG 60 GGG 60
FGS 600/3 0727-03 FCD600
FGS 700-2 07 37-01 GGG 70 GGG 70 FCD700
GTW b5
MN35-10 810 GTS 35 KCh35-10
Mn 35-10 0815-00 KCh35-10
Mn 450-6 0852-00 GMN 45 FCMW370
0810-00
MN 32-8 814 AC4A
MN 35-10 0815 FCMW330
MB35-7 852 GTM 35
MB40-10 GMB40 GTM 40
GMB45 GTM 45 KChb5-4
GTW 65 KChb5-4
Mn 550-4 0854-00 KCh60-3
MP 50-5 854 GMN 55 FCMP490 KCh70-2
Mn 650-3 0856-00 GMN 65 FCMP590 KCh70-2
Mn 700-2 0862-00 GMN 70 FCMP690 KCh70-2
Mn 700-2 0864-00 20G
20M5 2132 G 22Mn3;20 Mn 7 F.1515-20 Mn 6 SMnC 420
08 52
MP 60-3 858 FCMP540 ADO
A59050C D1
AD35
AK9
AZ 4 GU/9051 811-04
AK12

Member IMC Group

0
m
<
—
—
O
AN
N
—
<
AN
o
L
<C
=




0
m
<
[y
—
@)
AN
0
oy
<C
AN
o
L
<
=

rPynrbl MATEPVANOB ISCAR

CornacHo ctaHgapty VDI 3323

. 7
VA I
Homep CLWA fepmaHusa BenukobputaHus
martepuana AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN

_ A360.2 3.2383 G-AISiOMg(Cu) LM9

23 3.2581 G-AISi12
_ 3.3561 G-AlMg 5

23 ZE 41 35101 G-MgZn4sE1Zr MAG 5
_ EZ 33 3.56103 MgSE3Zn27r1 MAG 6

23 AZ 81 35812 G-MgAI8Zn1 NMAG 1
_ AZ 9N 3.6912 G-MgAl9Zn1 MAG 7

23 A356-72 2789;1973
_ 356,1 LM25

23 A413.2 G-AISi12 LM 6
- A413.1 GASITZ LM 20

(Cu)

23 A413.0 GD-AISi12
_ A380.1 GD-AISi8Cu3 LM24

24 2.1871 G-AICu 4 TiMg
_ 3.1764 G-AICu5Ni1,5

24 3.2163 G-AISi9Cu3
_ 4218 B 3.2371 G-AISi 7 Mg

24 SC64D 3.2373 G-AISIIMGWA
_ 3.2373 G-AISi 9 Mg

24 QE 22 35106 G-MgAg3SE2Zr1 mag 12
_ GD-AISI12 G-ALMG5 LM5

26 €93200 2.1090 G-CuSn 7 5 pb
_ ¢ 83600 2.1096 G-CuSn5ZnPb LG2

26 C 83600 2.1098 G-CuSn 2 Znpb
_ 23000 2.1182 G-CuPb15Sn LB1

26 C 93800 2.1182 G-CuPb15Sn
_ 2.0240 Cuzn 15

27 C27200 2.0321 Cuzn 37 cz 108
_ C27700 2.0321 Cuzn 37 cz 108

27 2.0590 G-CuZn40Fe
_ C 86500 2.0592 G-CuzZn 35 Al 1 U-Z36N3

27 C 86200 2.0596 G-CuZn 34 Al 2 HTB 1

C 18200 2.1293 CuCrzr CC 102

74
(2]
>
X



I
= ® mu
I
®dpaHunsa Lseyuns NTannsa NcnaHusa AnoHusa Poccus
AFNOR SS UNI UNE JIS roCT
4253
G-TR3Z2
NF A32-201
4244 AB052 AK7
4261
4260 ADC12 AK12
4247 AB06T
4250 A7075
VAL 8
AK8
A-S7G 4251 C4BS AK9
A-SU12 4252
U-E7Z5pb4
U-pb 15E 8
Uu-PB 15e 8
CuZn 36, CuzZn 37 C 2700 L 63
CuZn 36, Cuzn 37 C2720 L 63

HTB 1
U-Z36N3
U-Cr0.8Zr

LTs23AD; ZMts

Member IMC Group

0
m
<
iy
—
@)
=
0
iy
<
~
s
L
<
=




rPynrbl MATEPVANOB ISCAR

é CornacHo ctaHgapty VDI 3323
—
(.
O
- _ N7
0 VAN
: Homep CLLA lepmaHus BennkobputaHms
<E marepuana AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
~ 28 2.0060 E-Cus7
[
LLJ _ 2.0375 CuZn36Pb3
|<_: 28 C 63000 2.0966 CuAl10Nib Fe 4 Ca 104
> _ B-148-52 2.0975 G-CuAl 10 Ni
28 ¢ 90700 2.1060 G-CuSn 10 CT1
_ C 90800 2.1062 G-CuSn 12 pb 2
28 C 81500 2.1292 G-CuCrF 35 CC1-FF
24764 CoCr20W15Ni
31 N 08800 1.45668 X2 NiCrAITi 32 20 NA 15
N 08031 1.4562 X1 NiCrMoCu 32 28 7
31 N 08028 1.4563 X1 NiCrMoCuN 3127 4
_ N 08330 1.4864 X 12 NiCrSi 36 16 NA 17
31 330 1.4864 X12 NiCrSi 36 16 NA 17
_ 1.4865 G-X40NiCrSi38 18 330 C 40
31 1.4958 X5 NiCrAITi 31 20
_ AMS 5544 LW2.4668 NiCr19NbMo
32 1.4977 X 40 CoCrNi 20 20
_ Monel 400 2.4360 NiCu30Fe NA 13
33 5390A 2.4603
_ Hastelloy C-4 24610 NiMo16¢cR16Ti
33 Nimonic 75 2.4630 NiCr20Ti HR 5,203-4
_ 2.4630 NiCr20Ti HR5,203-4
33 Inconel 690 2.4642 NiC29Fe
_ Inconel 625 2.4856 NiCr22Mo9Nb NA 21
33 5666 2.4856 NiCr22Mo9Nb
_ Incoloy 825 24858 NiCr21Mo NA 16
34 Monel k-500 24375 NiCu30 Al NA 18
_ 4676 2.4375 NiCu30Al 3072-76
34 2.4631 NiCr20TiAl Hr40; 601
_ Inconel 718 2.4668 NiCr19FeNbMo
34 Inconel 751 2.4694 NiCr16fE7TIAl
_ 2.4955 NiFe25Cr20NbTi
34 5383 LM2.4668 NiCr19Fe19NbMo HR8
5391 LW2 4670 S-NiCr13A16MoNb 3146-3

7]
(2]
>
X




®paHuymsn
AFNOR

Lseyuns
SS

NTannsa
UNI

i

NcnaHusa
UNE

AnoHusa
JIS

Poccus
rOCT

U-A10N

UE12P

.S60-2
BrAD; N10-4-4

Z1NCDU31-27-03
Z12NCS 35.16
Z12 NCS 37.18

NC20K14
Z 42 CNKDWNb
NU 30
NC22FeD

NC20T
NC20T
Nnc 30 Fe
NC 22 FeDNb
Inconel 625
NC 21 Fe DU
NU 30 AT

NC20TA

NC 19 Fe Nb

NC19eNB
NC12AD

2584

XG50NICr39 19

SUH330
SCH15

EK 77

KhN38VT

KhN77TYuR

Member IMC Group

0
m
<
[y
—
@)
=
0
oy
<E
~
o
L
<
=




0
m
<
=
—
@)
AN
0
=
<
AN
o
L
<
=

rPynrbl MATEPVANOB ISCAR

CornacHo ctaHgapty VDI 3323

_ N7
VA I
Homep CLLA lepmaHus BennkobputaHms
Martepuana AISI/SAE Werkstoff DIN BS EN
34 5660 LW2.4662 NiFe35Cr14MoTi
_ 55637C L\W2.4964 CoCr20W15Ni
34 AMS 5772 COCr22W14Ni
_ Inconel X-750 2.4669 NiCr15Fe7TiAl
35 Hastelloy B 2.4685 G-NiMo28
_ Hastelloy C 24810 G-NiMo30
35 AMS 5399 24973 NiCr19Co11MoTi
_ 37115 TiAI5SN2
36 R 50250 37025 Ti1 2 TA
_ R 52250 3.7225 Ti1 pd TP
36 AMS 5397 L\W2.4674 NiCo15Cr10MoAITi
_ 3.7124 TiCu2 2TA21-24
37 R 54620 37145 TiAIBSN2Zr4Mo2Si
_ 3.7165 TiAl6V4 TA10-13; TA 28
37 3.7185 TiAl4AMo4Sn2 TA 45-51; TA 57
_ 37195 TIAI3V 2.5
37 TiAl4Mo4Sn4Si0.5
_ AMS R54520 TiAI5Sn2.5 TA14/17
37 AMS R56400 TiAl6V4 TA10-13/TA28
AMS R56401 TiAIBVAELI TA11
38 W1 1.1545 C 105 W1 BW 1A
W210 1.1545 C105W1 BW2
38 1.2762 75 CrMoNiW 6 7
_ 440C 1.4125 X105 CrMo 17
38 1.6746 32 nlcRmO 14 5 832 M 31
_ Ni- Hard 2 0.9620 G-X'260 NiCr 4 2 Grade 2 A
40 Ni- Hard 1 0.9625 G-X330NiCr4?2 Grade 2 B
_ Ni-Hard 4 0.9630 G-X300CrNiSi95 2
40 0.9640 G-X'300 CrMoNi 152 1
_ AB321II A 25% Cr 0.9650 G-X 260 Cr 27 Grade 3D
40 AB321IIA25% Cr 0.9655 G-X'300 CrNMo 27 1 Grade 3E
_ 310 1.4841 X15 CrNiSi 25 20 314 S31
41 0.9635 G-X300CrMo 153
_ 0.9645 G-X 260 CrMoNi 202 1
ISCAR



N L
= —
H E—
®paHuuna LlBeuwus Nrannsa NcnaHunsa AnoHusa Poccus
AFNOR SS UNI UNE JIS rocTt
ZSNCDT42
KC20WN
KC22WN
NC 15 TNb A
NC19KDT VT5-1
VT1-00
TA6GV VT6
T-ABE
T-A6V
Y1105 1880 C 100 KU F-5118 SK 3
Y120 2900 C120KU CF.515 SUP4 U10A
Z100CD 17 X105 CrMo 17 95Ch18
35 NCD 14
0512-00
0513-00
0466-00 ChWG
20Ch25N20S2
Z 15 CNS 25-20

Member IMC Group

0
m
<
[y
—
@)
=
0
oy
<E
~
o
L
<
=




0
=
m
<
)
<
Vi
>
AN
0
T
|_
AN
m
<
©
=
<

ANTOABVTHBIV YKASATE/b

AndaBuTHbIA yKa3aTenb

Y Aowmpp22 an
ADMP D45 472
A/E-SDXNR/L-07 92
A/E-SDZNR/L-07 93
A/E-SEXPR/L-03 98
A/E/S-SCLCR/L 97
A/E/S-SDUCR/L 98
A/E/S-STFPR/L 103
A/E-STFPR-X 103
A/E-SWLNR/L-04 89
A/E-SWUCR 105
Anti-Vibration Blades (AHTBMGpaLVIOHHbIE Ne3B1S) 268
A-PCLXR/L 82
A-PSKNR/L-09 101
A-PTFNR/L-X/G 94
A-PWLNR/L-X/G 90
A-SDUCR/L-13-SL 98
A/S-MWLNR/L-W 89
A/S-PCLNR/L 87
A/S-PCLNR/L-X/G 88
A/S-PDUNR/L 92
A/S-PWLNR/L 920
A/S-STLPR/L 104
A/S-SVLBCR/L 100, 414
A/S-SVLFCR/L; A-SVUCR/L 99, 414
A/S-SVQCR/L 99, 413
A-SVLFNR-JHP 93
A-SVQNR/L-AL-JHP 93,416
A-SVUNR/L 93
A-SXFOR-DR 106
A-SXFOR/L 105
AVC-DDUNR/L 84
AVC-DVUNR/L 84
AVC-PCLNR/L 83
AVC-PCLXR/L 83
AVC-SCLCR/L 82

ISCAR



QUILVEVIAA NI9HLNEGVOLY

s
s
8
5
o
2
2
§
2

(T [ Tall 725

\



QUILVEVIAA NI9HLNEGVOLY

726



QUILVEVIAA NI9HLNEGVOLY

s
s
8
5
o
2
2
§
2

(T [Tl 727

\



QUILVEVIAA NI9HLNEGVOLY

728



QUILVEVIAA NI9HLNEGVOLY

s
s
8
5
o
2
2
§
2

(T [Tl 729

\



QUILVEVIAA NI9HLNEGVOLY

730



QUILVEVIAA NI9HLNEGVOLY

s
s
8
5
o
2
2
§
2

(T [Tl 731

\



QUILVEVIAA NI9HLNEGVOLY

732



QUILVEVIAA NI9HLNEGVOLY

s
s
8
5
o
2
2
§
2

(T [Tl 733

\



QUILVEVIAA NI9HLNEGVOLY

734



QUILVEVIAA NI9HLNEGVOLY

s
s
8
5
o
2
2
§
2

(T [Tl 735

\



QUILVEVIAA NI9HLNEGVOLY

736



QUILVEVIAA NI9HLNEGVOLY

s
s
8
5
o
2
2
§
2

(T [Tl 737

\



QUILVEVIAA NI9HLNEGVOLY

738



QUILVEVIAA NI9HLNEGVOLY

s
s
8
5
o
2
2
§
2

(T [Tl 739

\



QUILVEVIAA NI9HLNEGVOLY

740



QUILVEVIAA NI9HLNEGVOLY

s
s
8
5
o
2
2
§
2

(T [Tl 741

\



QUILVEVIAA NI9HLNEGVOLY

742



QUILVEVIAA NI9HLNEGVOLY

s
s
8
5
o
2
2
§
2

(T [Tl 743

\



QUILVEVIAA NI9HLNEGVOLY

744



QUILVEVIAA NI9HLNEGVOLY

a -

s
s
8
5
o
2
2
§
2

(T [Tl 745

\




-

QUILVEVIAA NI9HLNEGVOLY

746



QUILVEVIAA NI9HLNEGVOLY

-

s
s
8
5
o
2
2
§
2

(T [Tl 747

\



=] B [=]

QUILVEVIAA NI9HLNEGVOLY

748



QUILVEVIAA NI9HLNEGVOLY

s
s
8
5
o
2
2
§
2

(T [Tl 749

\



H [ [

QUILVEVIAA NI9HLNEGVOLY

ISCAR




ISCAR LTD.

Israel

Headquarters

Tel +972 (0)4 997 0311
Fax+972 (0)4 987 3741
www.iscar.ru
headquarter@iscar.co.il

Argentina

ISCAR TOOLS ARGENTINA SA
Tel +54 114 912 2200

Fax+54 114 912 4411
admin@iscararg.com.ar
www.iscararg.com.ar

Australia

ISCAR AUSTRALIA PTY. LTD
Tel +61 (0) 2 8848 3500
Fax+61 (0) 2 8848 3511
iscaraus@iscar.com.au
www.iscar.com.au

Austria

ISCAR AUSTRIA GmbH
Tel +43 7252 71200-0
Fax+43 7252 71200-999
office@iscar.at
www.iscar.at

Belarus

JV ALC “TWING-M"

Tel +375 17 5606-32-38
+375 17 506-33-31/65

Tel/Fax +375 17 506-32-37

info@twing.by

www.twing.by, www.iscar.by

Belgium

n.v. ISCAR BENELUX s.a.
Tel +32 (0) 2 464 2020
Fax+32 (0) 2 522 5121
info@iscar.be
www.iscar.be

Bosnia
(Representative Office)
Tel +387 32 201 100
Fax+387 32 201 101
info@iscar.ba

Brazil

ISCAR DO BRASIL COML. LTDA.
Tel +55 19 3826-7100

Fax+55 19 3826-7171

DDG 0800 701 8877
iscar@iscarbrasil.com.br
www.iscar.com.br

Bulgaria

ISCAR BULGARIA
Tel/Fax +359 431 62557
aa_iscar@infotel.bg
www.iscar.bg

Canada

ISCAR TOOLS INC.
Tel +1 905 829 9000
Fax+1 905 829 9100
admin@iscar.ca
www.iscar.ca

Chile

SANDE SA

Tel +56 2 695 1700
Fax +56 2 697 0332
logistica@sande.cl

China

ISCAR CHINA

Tel +86 10 6561 0261/2/3
Fax+86 10 6561 0264
iscar@iscar.com.cn
www.iscar.com.cn

Colombia

CIMEX S.A.

Tel: +57 (1) 530-9222
cimex@cimexsa.com

Czech Republic
ISCAR CR s.r.o0.

Tel +420 377 420 625
Fax +420 377 420 630
iscar@iscar.cz
Www.iscar.cz

Denmark

KJ VAERKTOEJ AS/ISCAR DENMARK

Tel +4570 1122 44
Fax++45 46 98 67 10
kj@kj.dk
www.iscar.dk

Estonia

KATOMSK AS

Tel +372 6775 671
Fax +372 6720 266
aleksei@katomsk.ee

Finland

ISCAR FINLAND OY
Tel +358-(0)9-439 1420
Fax +358-(0)9-466 328
info@iscarfi
www.iscarfi

France

ISCAR FRANCE SAS

Tel +33(0)1 30 1292 92
Fax+33 (0)1 30 12 95 82
info@iscar.fr
www.iscar.fr

Germany

ISCAR GERMANY GmbH
Tel +49 (0) 72 43 9908-0
Fax+49 (0) 72 43 9908-93
gmbh@iscar.de
www.iscar.de

Greece

INTERNATIONAL TOOLS

K.-X. GEORGOPOULOS & SIA O.E
Tel +30210 346 0133

Fax +30 210 342 5621
info@internationaltools.gr

VIMA

V. MAZLOUMIAN & SONS

Tel +302310517-117 / 644-521
Fax +30 2310 529-107
vimaco@otenet.gr
http://www.imaco.gr

Hong Kong

MTC TOOLING SYSTEMS LTD
Tel +85-2-23054838

Fax +85-2-27988789
yoongkamsing@hotmail.com

Hungary

ISCAR HUNGARY KFT.
Tel +36 28 887 700
Fax +36 28 887 710
iscar@iscar.hu
www.iscar.hu

India

ISCAR India Ltd.

Tel +91 77009 63707
crao@iscar.in

Indonesia

CV MULTI TEKNIK

Tel. +62-21-29206242/44/45/59
Fax. +62-21-29206243
contact@multi-teknik.co.id

Ireland

HARDMETAL MACHINE TOOLS
Tel +353 (0) 1 286 2466

Fax +353 (0) 1 286 1514
phannigan@hardmetal.ie

Italy
ISCAR ITALIA srl

Macedonia
(Representative Office)
Tel +389 2 309 02 52
Fax +389 2 309 02 54
info@iscar.com.mk

Mexico i

ISCAR DE MEXICO

Tel +52 (442) 214 5505
Fax+52 (442) 214 5510
iscarmex@iscar.com.mx
WwWW.iscar.com.mx

The Netherlands
ISCAR NEDERLAND B.V.
Tel +31 (0) 182 535523
Fax+31 (0) 182 572777
info@iscar.nl
www.iscar.nl

New Zealand

ISCAR PACIFIC LTD.
Tel +64 (0) 9573 1280
Fax+64 (0) 9 573 0781
iscar@iscarpac.co.nz

Norway

SVEA MASKINER AS

Tel +47 32277750

Fax +47 32277751
per.martin.bakken@svea.no

Peru

HARTMETALL SAC

Tel: (511) 6612699
otorres@hartmetallgroup.com

Philippines

MESCO

Tel +63 2631 1775

Fax +63 2635 0276
mesco@mesco.com.ph

Poland

ISCAR POLAND Sp. z 0.0.
Tel +48 32 735 7700
Fax+48 32 735 7701
iscar@iscar.pl
www.iscar.pl

Portugal

ISCAR PORTUGAL, SA
Tel +351 2566 579950
Fax+351 256 586764
info@iscarportugal.pt
www.iscarportugal.pt

Romania

ISCAR TOOLS SRL

Tel +40 (0)312 286 614
Fax+40 (0)312 286 615
iscar-romania@iscar.com

Poccus

Mocksa

000 «/ICKAP»

Tel/fax +7 495 660 91 25/31
iscar@iscar.ru

www.iscar.ru

YenabuHck

000 «/ICKAP»

Tel/fax +7 351 277 74 32
iscar@iscar.ru
www.iscar.ru

Serbia

ISCAR TOOLS d.o.0.
Tel +381 11 31490 38
Fax +381 11 314 91 47
info@iscartools.rs

Singapore

SINO TOOLING SYSTEM
Tel +65 6566 7668

Fax +65 6567 7336
sinotool@singnet.com.sg

South Korea

ISCAR KOREA

Tel +82 53 760 75694
Fax+82 53 760 7500
leeyj@taegutec.co.kr
www.iscarkorea.co.kr

Spain

ISCAR IBERICA SA
Tel +34 93 594 6484
Fax +34 93 582 4458
iscar@iscarib.es
www.iscarib.es

Sweden

ISCAR SVERIGE AB
Tel +46 (0) 18 66 90 60
Fax +46 (0) 18 122 920
info@iscar.se
www.iscar.se

Switzerland

ISCAR HARTMETALL AG
Tel +41 (0) 52 728 0850
Fax +41 (0) 52 728 0855
office@iscar.ch
www.iscar.ch

Taiwan

ISCAR TAIWAN LTD.

Tel +886 (0)4-24731573
Fax +886 (0)4-24731530
iscartaiwan@msa.hinet.net
www.iscar.org.tw

Thailand

ISCAR THAILAND LTD.
Tel +66 (2) 7136633-8
Fax+66 (2) 7136632
iscar@iscarthailand.com
www.iscarthailand.com

Turkey

ISCAR KESICI TAKIM

TIC. VE. IML. LTD

Tel +90 (262) 751 04 84 (Pbx)
Fax+90 (262) 751 04 85
iscar@iscar.com.tr
www.iscar.com.tr

Ukraine

ISCAR UKRAINE LLC
Tel/fax +38 (044) 503-07-08
iscar_ua@iscar.com
www.iscar.com.ua

United Kingdom

ISCAR TOOLS LTD.

Tel +44 (0) 121 422 8585
Fax+44 (0) 121 423 2789
sales@iscar.co.uk
www.iscar.co.uk

United States

ISCAR METALS INC.

Tel +1 817 258 3200
Tech Tel 1-877-BY-ISCAR
Fax+1 817 2568 3221
info@iscarmetals.com
www.iscarmetals.com

Venezuela

FERREINDUSTRIAL ISO-DIN C.A.
Tel +568 2 632 8211/633 4657
Fax +58 2 632 5277
iso-din@cantv.net

Vietnam

ISCAR VIETNAM
(Representative Office)
Tel +84 8 38 123 519/20
Fax +84 8 38 123 621
iscarvn@hcm.fptvn
WWw.iscarvn.com

“© 2013 Iscar Ltd. HacTosiwmii AOKYMEHT, a Takxe Bcs
VHbOpMaLWa 1 apyrue faHHble, cogepxalimecs

Tel +39 02 93528 1
Fax +39 02 93 528 213
marketing@iscaritalia.it
www.iscaritalia.it

B HacToALLEM [IOKYMEHTE U / N NoNy4eHHble U3 Hero,
BK/tO4asA BCE TOBapHbIe 3HaKW, 10roTunbl, TOProsble
Slovakia HaMEHOBaHUS, KOHLLENLW, N30BpaxXeHNs, KOHCTPYKLMN 1 /
ISCAR SR, s.ro. WNN YCTPOIICTBA, a Takxe /tobble faHHbIe, Ha KOTOpble MOXET

pacnpoCTpaHsTLCs NI060e NPaBo COGCTBEHHOCTU
Tel +421 (0) 41 5074301 1/ Vv UHTENNEKTyanbHol cobeTBEHHOCTY («/IHbopMaLmsy),

DUROMETAL COLOMBIA
Tel: +57 1 674 03 20
Fax: +57 1 674 04 03

dirventas@duro-metal.com Japan Fax +421 (0) 41 56074311 ABNAIOTCA VICKNIOYMTENBHOM COBCTBEHHOCTbIO Iscar Ltd.
; i U1 38LLWLLEHbI ABTOPCKMM NPABOM 1 APYTMIN NPUMEHAMBIMIA
. ISCAR JAPAN LTD. Info@Fscar'Sk 3akoHamu. Hyikakas 4acTb No60oi MHPOPMaLMK He MOXET
Croatia Tel +81 6 6835 5471 www.iscar.sk BbiTb CNONB30BAHA VW VHBIM 06PA30M PACMPOCTPaHEHa

ISCAR ALATI d.o.o. AN Kakux-116o Lienei 6e3 NpeasapuTesnbHOro NCbMEHHOTo

Tel +385 (0) 1 33 23 301
Fax +385 (0) 1 33 76 145
iscar@zg.t-com.hr
www.iscar.hr

Cyprus

WAMET (Demetriades) Ltd.
Tel +357 (0) 2 336660/5498
Fax +357 (0) 2 333386
wamet@cytanet.com.cy

Fax +81 6 6835 5472
iscar@iscar.co.jp
WwWw.iscar.co.jp

Latvia

SIA EKL/LS

Tel +3716 733 11 54
Fax +371 6 780 56 48
ekllpstools@isr.lv

Lithuania

MECHA, UB

Tel +370 37 407 230
Fax +370 37 407 231
sigitas@mecha.lt

Slovenia

ISCAR SLOVENIJA d.o.o.
Tel +386 1 580 92 30
Fax+386 1 562 21 84
info@iscar.si
www.iscar.si

South Africa

ISCAR SOUTH AFRICA (PTY) LTD.
ShareCall 08600-47227

Tel +27 11 997 2700

Fax +27 11 388 9750
iscar@iscarsa.co.za
www.iscar.co.za

cornacus Iscar Ltd

HO3V\LLVIV\, npencTaB/ieHHble B 9TOM KaTanore, MOryT 6biTb
YNyyLleHbl, USMEHEHbI NN N3bATHI 6e3 npenBapuTenbHoOro

yBEOOMJIEHNA.»

Camyto nocnepHioo Texmnuec%no
nHpopmayuio o npoAykuun ISCAR
CMOTpIMTE B OHNaMH-KaTanore
Ha CTpaHuLe WwWw.iscar.ru

11/2019

LY
3374301 G



KomnnekcHble pelwieHuns
0N MexaHn4eckom oopaboTkm

ToueHwne » KaHaBka * Pe3bba « OTpeska

Katanor 2020. MeTpuyeckasi cucrtema

[

Member IMC Group

www.iscar.ru




	13_Turning Tool Holders_ru
	14_Turning Materials & Grades_ru
	15_Index non rotating_ru
	98
	99

